3

?,’(';%K rlOS%-&}iJ‘_‘E—;ii i‘—#—lﬁlﬁm"a’ﬂ: \:}%EJm

AR OEFE AT R0 FERE RS B EE ] ERE o
A0 FIERFAES AR SHRE L LY BEFREZ MG DR
EAREARERY OB TAENFAA D LRy oA AR
107&#5% 1 p4=3 107T# 9 28 p 2 -

#atE ket d s AROE R AR TINI06F R LR ¥
A2ER 1 ERe R ERE |  APETHRM A T RESE
Wieap » #3328 k2 KELAPEL T T 05 o bR &

FOTL L kAR L B RET R %Y 0 % PP R E S 2

S o i
A Bk B3 E
Bl EA MU L

REFEE BEFE R



ARER

1.131‘47\’}%#’3%{?2‘% /I?%"KE"!"J&'}{_._,,,L F’;g_h ?‘)J- %%r‘r’;'j » FNfpe

PE T - AR R T

2. Pt =t ket e a?iﬁé—‘ﬂ’z REAgE - A2 - 1 RIEE > BIARL
IV

Sl B TR mRR L A A~

=i

=
4R & o H R0 S EA Ty BATE AL blAe ¢ At

MU &

= 8
® o
wom

A

A
(07)3121101#2280

b
i
&3
T
T



BBEER oottt 56

BEER U D FTeeeeeenn e 67
B AL BB R BT 77
L SR -3 § R 36
X AR T 7 PTAR L FTevenennnannen et 96
B AR L FLee e 106
BEE % L FToeeiiiiiii 115

T AREEF T 7 S L BT 124



2 v 234 B 2] #RE2




BERBREFEER | FHEZIHBRPCRVREE

Z P HEANE | TEEEZAE | B
BRREBTRER 2 38 38 100%
IR A2 B2 2 A IR DT 6 6 100%
ii{xﬁ%%@%@ﬁg%ﬁ |G+ 0 10 100%
B EfE

IR SRR 2 AR E R BRI 1 1 100%
FETHER 2, 62 61 98%
IR A 2R A 25 24 96%
B gEE g TFEA 50 47 94%
BTGB 2 49 46 94%
GEEL 2, 111 103 93%
ISR VSRR ER: 2 54 50 93%
SV SRR EIR I A YR £ 33 30 91%
ONHEE 2y 54 49 91%
Y EREEE 4 44 39 89%
B B R A AR T 34 30 88%
NIAFEEE L 41 35 85%
FREL 88 75 85%
B A 142 121 85%
B EHEREIRENEA 46 39 85%
MR 2 59 50 85%
BB EF(EE A 77 65 84%
VIR 2 32 27 84%
B iREEL 54 45 83%
HENEEE 2, 50 41 82%
B MR A VIR R £ 31 24 77%
4 1191 1056 89%




Z HEANE | EBEEEAE | O
=S R HA N R - R AR 9 9 100%
B GBI AT 2 2 100%
TEan S ZbE 5 5 100%
RIREEYIWSE T DT 14 14 100%
CIREfT A2 2 iE DR 2 2 100%
B g E TFE AT 3 3 100%
TREE B 2 E I ST 1 1 100%
VIR 28 Dt 2 2 100%
HkAE AR 2 H Dt 1 1 100%
NSRS & S e X e v 5 5 100%
LY YRR A E LD 4 4 100%
BRI R R A LRI 14 13 93%
N B 2 N A ERE DT 10 9 90%
B E BRI G R A E IR 20 18 90%
It

CIRE R 4 B2 2 hE A Rk B DT 8 89%
BB VIR A T 8 89%
SEEE 2B PREEE2NE DT 7 88%
FETHER 2 H - DE 17 15 88%
O ZH - DE 13 11 85%
BEES 2 hE L AER R DT 5 83%
FEEEE ZRELTE 4 80%
PRI RTIE LT 4 80%
B E RS N A H D 12 9 75%
HEES ZRE T 11 8 73%
EENEEE A E I 10 7 70%
PIEUERRE ZiE DT 6 4 67%
BB LI 24 16 67%
b PR B E2 I ST P 9 6 67%
Bt (L2 A LT 14 8 57%
HEENSEEE 2 rE R T 14 7 50%
T 264 215 81%




NGl FRAR | SEREEAH| ECR
ASISIERE PR e )

R 2 2 100%
RAGEYI G DL 4 4 100%
PR i 3 3 100%
EENTFTATRE LI 15 15 100%
AR P LS AW DL 4 4 100%
R HEE 2l 3T 10 10 100%
SEEE NI 5 5 100%
B YRS A LIt 2 2 100%
BRI & S ST T8 DL 4 3 75%
ERER LRI R 2 0 0%
B2 BT 2R 2 0 0%
At 53 48 91%




BHREEREFERE | FHG IR~ REH

[Ezf% © 105615
BRI © 105647

s oy

— SR REIRSEIRDL ?
. AR LeA%
Fi% Bl B @ Agws o LETITE
(CREEER) N\(% ) N(%) H%\%T) N(%) N(%) N(%) N(%)
BRER 2, 75(62.0) 1(0.8)  24(19.8) 2(17)  18(14.9) 1(0.8) 121(100.0)
E SR LN 43(95.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(4.4) 0(0.0) 45(100.0)
BN 2 28(68.3) 6(14.6) 3(7.3) 2(4.9) 1(2.4) 1(2.4) 41(100.0)
I SRR 2 29(58.0)  10(20.0)  6(12.0) 1(2.0) 4(8.0) 0(0.0) 50(100.0)
IR RS 2 AR R DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B BRI A AT T 25(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(10.0) 2(6.7) 30(100.0)
FEEA 49(65.3) 0(0.0) 26(34.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 75(100.0)
CIE 422 4 11(45.8) 4(16.7) 2(8.3) 4(16.7) 2(8.3) 1(4.2) 24(100.0)
LI A 22 2 — A R DT 5(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(16.7) 6(100.0)
BEER 2 64(62.1)  24(23.3) 6(5.8) 6(5.8) 3(2.9) 0(0.0) 103(100.0)
T A 22(44.0)  23(46.0) 1(2.0) 3(6.0) 0(0.0) 1(2.0) 50(100.0)
AL 53(86.9) 0(0.0) 2(3.3) 4(6.6) 2(3.3) 0(0.0) 61(100.0)
LYJLINEY =5 27(69.2) 5(12.8) 2(5.1) 4(10.3) 1(2.6) 0(0.0) 39(100.0)
kEE G HEE £ 30(78.9) 6(15.8) 0(0.0) 2(5.3) 0(0.0) 0(0.0) 38(100.0)
B ER VIR £ 7(29.2) 10(41.7) 1(4.2) 3(125)  3(12.5) 0(0.0) 24(100.0)
B GBI A 26(56.5) 5(10.9) 3(6.5) 4(8.7) 8(17.4) 0(0.0) 46(100.0)
B E R RANE A 18(46.2)  18(46.2) 1(2.6) 0(0.0) 2(5.1) 0(0.0) 39(100.0)
NEFER A 3(8.6) 25(71.4) 1(2.9) 3(8.6) 3(8.6) 0(0.0) 35(100.0)
LR RIS AR 8(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 000.0)  1(10.0) 1(10.0) 10(100.0)
ER{i EAR
BEEETEA(LEA 14(21.5)  45(69.2) 2(3.1) 4(6.2) 0(0.0) 0(0.0) 65(100.0)
EVIRIEE 2 7(25.9) 12(44.4) 1(3.7) 6(22.2) 1(3.7) 0(0.0) 27(100.0)
VBRI A & 4(13.3) 21(70.0) 1(3.3) 2(6.7) 1(3.3) 1(3.3) 30(100.0)
B ERE g TIFRA 30(63.8) 2(4.3) 4(8.5) 7(14.9) 3(6.4) 1(2.) 47(100.0)
OHER 2 12(24.5)  23(46.9) 1(2.0) 7(14.3)  5(10.2) 1(2.0) 49(100.0)
47 501(56.0) 240(22.7)  87(8.2) 64(6.1)  63(6.0) 11(1.0)  1056(100.0)

i N(%)=%BEHEABGERAETESHE AR



— - AT ERITEIE A TEEWA RS 7 (BE)
& 38T 3B~SEIT S5E~I0 108~20 20E-~50 50&~100 A #ER0
(CRERER) BUFN®%) N%) 85T N%) T N©%) BT N%) ELN%) N%) N(%)
BE R 0(0.0) 0(0.0) 75(62.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  46(38.0) 121(100.0)
BHEEA 0(0.0) 0(0.0) 43(95.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(44)  45(100.0)
HENREEL 2 4(9.8) 20(48.8) 4(9.8) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  13(31.7)  41(100.0)
IR RS 21 1(2.0) 28(56.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  21(42.0) 50(100.0)
IR G EE 2 AR HITERERIE  0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B A T AFRIEIREIE 1(3.3) 19(63.3) 3(10.0) 2(6.7) 0(0.0) 0(0.0)  5(16.7)  30(100.0)
FEEL 0(0.0) 7(9.3) 34(45.3) 7(9.3) 1(1.3) 0(0.0)  26(34.7) 75(100.0)
CIREfT 42 4 7(29.2) 4(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  13(54.2)  24(100.0)
CIREm A 2 A AR DE 1(16.7) 4(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(16.7)  6(100.0)
BEEL 2(1.9) 25(24.3)  37(35.9) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  39(37.9) 103(100.0)
B R 12(24.0)  10(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  28(56.0) 50(100.0)
B2 1(1.6) 46(75.4) 6(9.8) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  8(13.1)  61(100.0)
VIR EREE £ 4(10.3) 21(53.8) 2(5.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  12(30.8)  39(100.0)
HERE AR A1 3(7.9) 26(68.4) 1(2.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  8(21.1)  38(100.0)
BERBEYRME A 0(0.0) 5(20.8) 2(8.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  17(70.8)  24(100.0)
RGBT 1(2.2) 23(50.0) 2(4.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  20(43.5)  46(100.0)
B RE R A 6(15.4) 12(30.8) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 21(53.8)  39(100.0)
NHAEEEZ 1(2.9) 2(5.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  32(91.4) 35(100.0)
LR RS 0(0.0) 4(40.0) 3(30.0) 1(10.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(20.0)  10(100.0)
B2 2R
BEMEALE A 4(6.2) 8(12.3) 2(3.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 51(78.5)  65(100.0)
EYRHE A 1(3.7) 6(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  20(74.1)  27(100.0)
VR ERRREYIE 4 2(6.7) 1(3.3) 1(3.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  26(86.7)  30(100.0)
BEH R T TEZA 4(8.5) 24(51.1) 2(4.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 17(36.2)  47(100.0)
D2 2(4.2) 8(16.3) 2(4.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 37(75.5)  49(100.0)
LT 57(5.4)  304(28.8)  219(20.7) 10(0.9) 1(0.2) 0(0.0) 465(44.0) 1056(100.0)

i 1 LN()=% R ABGERARSESHE AR

QAR TIFEAERIEEILRE - 85I/ EA -



= - BRCREREMAS AL RES—HTIE?

Fi% wimg O OO TR ey PIE am e
(CREEER) A N(%) AP HA ik EN%) ARRL N(%) N(%)
N(%) N(%) N(%) E N(%)

BEA 69(57.0)  5(4.1) 1(0.8) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  46(38.0) 121(100.0)
BHEE A 42(93.3) 1(2.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(44)  45(100.0)
HEEEE A 17(415)  7(17.1) 1(2.4) 2(4.9) 0(0.0) 1(2.4)  13(31.7)  41(100.0)
WP G REEE 21 12(24.0)  10(20.0)  6(12.0) 1(2.0) 0(0.0) 0(0.0) 21(42.0)  50(100.0)
WP G 2 AT R DT 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
ERIEE L T AARIEREIT 4(13.3) 2(6.7) 1(3.3) 1(3.3) 0(0.0) 17(56.7)  5(16.7)  30(100.0)
FEER 2 42(56.0)  2(2.7) 0(0.0) 1(1.3) 0(0.0) 4(5.3)  26(34.7)  75(100.0)
CIFEf R B 2 6(25.0)  4(16.7) 1(4.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  13(54.2)  24(100.0)
O 2 A T FFEREDE 1(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(66.7)  1(16.7)  6(100.0)
BEER 2, 39(37.9) 15(14.6)  6(5.8) 4(3.9) 0(0.0) 0(0.0)  39(37.9) 103(100.0)
W 2 8(16.0)  7(14.0)  5(10.0) 2(4.0) 0(0.0) 0(0.0)  28(56.0)  50(100.0)
AR 2 29(47.5) 6(9.8) 8(13.1) 1(1.6) 1(1.6) 8(13.1) 8(13.1)  61(100.0)
PR £ 8(20.5)  11(28.2)  4(10.3) 4(10.3) 0(0.0) 0(0.0) 12(30.8)  39(100.0)
R G HEE 4 4(10.5)  17(447)  8(21.1) 1(2.6) 0(0.0) 0(0.0) 8(21.1)  38(100.0)
B ERBR ALY 21 3(12.5) 2(8.3) 2(8.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  17(70.8)  24(100.0)
RGBT A 7(15.2)  11(23.9)  5(10.9) 3(6.5) 0(0.0) 0(0.0)  20(43.5)  46(100.0)
B RN A 9(23.1) 7(17.9) 1(2.6) 1(2.6) 0(0.0) (0.0 21(53.8)  39(100.0)
NHEEE L 1(2.9) 2(5.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  32(91.4) 35(100.0)
LR RIS 6(60.0)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(200)  2(20.0)  10(100.0)
B2 Bl ERAR

BB e LA 8(12.3) 3(4.6) 0(0.0) 3(4.6) 0(0.0) 0(0.0)  51(78.5)  65(100.0)
EVIRHEE 2 5(18.5) 0(0.0) 0(0.0) 2(7.4) 0(0.0) 0(0.0) 20(74.1)  27(100.0)
YRR E IR YR A 1(3.3) 2(6.7) 1(3.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 26(86.7)  30(100.0)
BEH R E TEE 4 16(34.0) 12(255)  2(4.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  17(36.2)  47(100.0)
DIREE 2 2(4.1) 3(6.1) 3(6.1) 1(2.0) 0(0.0) 3(6.1)  37(75.5)  49(100.0)
ol 339(32.1) 129(12.2) 55(5.2) 28(2.7) 1(0.1) 39(3.7)  465(44.0) 1056(100.0)

it | IN(D)=ZBEREABGZEHEAREEEEAR)
2EETFERERESIE - 85I TE -



P~ R R PR BV BSR4 - A BN SRR TAE ?

3

EEN AR AR LENE %zg‘f R LA
(CREEER) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)

N(%)
BE A 25(20.7) 49(40.5) 1(0.8) 0(0.0) 46(38.0) 121(100.0)
BB R 14(31.1) 29(64.4) 0(0.0) 0(0.0) 2(4.4) 45(100.0)
BN 2 5(12.2) 19(46.3) 4(9.8) 0(0.0) 13(31.7) 41(100.0)
IR RS 21 11(22.0) 18(36.0) 0(0.0) 0(0.0) 21(42.0) 50(100.0)
IR G ISR 2 — IR R 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B R A AR I 10(33.3) 15(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(16.7) 30(100.0)
FEEAR 20(26.7) 29(38.7) 0(0.0) 0(0.0) 26(34.7) 75(100.0)
CIPERT AR A1 1(4.2) 8(33.3) 1(4.2) 1(4.2) 13(54.2) 24(100.0)
LU AR B 2 I E R DT 2(33.3) 3(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(16.7) 6(100.0)
HEEL 2 25(24.3) 34(33.0) 5(4.9) 0(0.0) 39(37.9) 103(100.0)
LA 0(0.0) 17(34.0) 4(8.0) 1(2.0) 28(56.0) 50(100.0)
TR 2 31(50.8) 20(32.8) 2(3.3) 0(0.0) 8(13.1) 61(100.0)
VI EEEE & 11(28.2) 16(41.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(30.8) 39(100.0)
HRRE VB TREEE &1 15(39.5) 14(36.8) 1(2.6) 0(0.0) 8(21.1) 38(100.0)
BB EYIRITE A 0(0.0) 7(29.2) 0(0.0) 0(0.0) 17(70.8) 24(100.0)
BE G BRI 2 4(8.7) 18(39.1) 4(8.7) 0(0.0) 20(43.5) 46(100.0)
BErE R R LN E A 0(0.0) 14(35.9) 4(10.3) 0(0.0) 21(53.8) 39(100.0)
DR AR 1(2.9) 1(2.9) 1(2.9) 0(0.0) 32(91.4) 35(100.0)
FLRRE RS R R 4(40.0) 4(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(20.0) 10(100.0)
B2 {ir EfE
BEEE(LE A 3(4.6) 8(12.3) 2(3.1) 1(1.5) 51(78.5) 65(100.0)
EXVISES T 2(7.4) 2(7.4) 2(7.4) 1(3.7) 20(74.1) 27(100.0)
YRR EYIEE A 0(0.0) 3(10.0) 0(0.0) 1(3.3) 26(86.7) 30(100.0)
BEH R g TEE 4 3(6.4) 25(53.2) 2(4.3) 0(0.0) 17(36.2) 47(100.0)
EREE £ 2(4.1) 7(14.3) 3(6.1) 0(0.0) 37(75.5) 49(100.0)
| 189(17.9) 361(34.2) 36(3.4) 5(0.5) 465(44.0) 1056(100.0)

& 1 LN(D)=%BRABGERAREEEHE AR
QAR TIFEAERIEEILRE - 85I/ EA -



A~ A LR BRI

B FER MR R TwE FEFTWRE BRE &
(CREBER) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
R A 22(18.2) 92(76.0) 7(5.8) 0(0.0) 0(0.0) 121(100.0)
ERBEEL 6(13.3) 34(75.6) 5(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 45(100.0)
HER A 11(26.8) 28(68.3) 2(4.9) 0(0.0) 0(0.0) 41(100.0)
IR G AR 2 13(26.0) 34(68.0) 2(4.0) 1(2.0) 0(0.0) 50(100.0)
IR e 2 2 A A E IR ST 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B IR A T AT T 11(36.7) 19(63.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 30(100.0)
FEEE 7 18(24.0) 53(70.7) 4(5.3) 0(0.0) 0(0.0) 75(100.0)
LI AR 2 0(0.0) 21(87.5) 3(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 24(100.0)
IR 2R B2 2 AR I IR ER DT 2(33.3) 3(50.0) 1(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
BEER 2 21(20.4) 71(68.9) 10(9.7) 1(1.0) 0(0.0) 103(100.0)
LA 8(16.0) 40(80.0) 2(4.0) 0(0.0) 0(0.0) 50(100.0)
FETHER 24 23(37.7) 37(60.7) 1(1.6) 0(0.0) 0(0.0) 61(100.0)
VAR £ 8(20.5) 31(79.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 39(100.0)
TR AR 2 15(39.5) 23(60.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 38(100.0)
B AR BRE IR TR 2 4(16.7) 17(70.8)  3(125) 0(0.0) 0(0.0) 24(100.0)
RGBT 2 7(15.2) 32(69.6) 6(13.0) 1(2.2) 0(0.0) 46(100.0)
B EHERERENE A 1(2.6) 25(64.1)  12(30.8) 1(2.6) 0(0.0) 39(100.0)
NHEER AR 1(2.9) 32(91.4) 2(5.7) 0(0.0) 0(0.0) 35(100.0)
LRI RS A 6(60.0) 4(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
B2 {ir EfE

BEEREREE A 5(7.7) 55(84.6) 5(7.7) 0(0.0) 0(0.0) 65(100.0)
EVIRHEE £ 3(11.1) 20(74.1) 4(14.8) 0(0.0) 0(0.0) 27(100.0)
YRR EYIEE A 2(6.7) 26(86.7) 2(6.7) 0(0.0) 0(0.0) 30(100.0)
B U g TR A 10(21.3) 33(70.2) 4(8.5) 0(0.0) 0(0.0) 47(100.0)
B 2 9(18.4) 35(71.4) 5(10.2) 0(0.0) 0(0.0) 49(100.0)
& 206(19.5)  766(72.5)  80(7.6) 4(0.4) 0(0.0) 1056(100.0)

it © N(Db)=ZBEHABGEEARHEEE AR



N~ BB EFTRZ R

B FEF MR N TF= Twg FFETRE #RE #EFn
(CREBER) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
BEZL 14(11.6) 98(81.0) 9(7.4) 0(0.0) 0(0.0) 121(100.0)
BTisREA 6(13.3) 34(75.6) 5(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 45(100.0)
HER A 8(19.5) 32(78.0) 1(2.4) 0(0.0) 0(0.0) 41(100.0)
IR G ER 2 12(24.0) 35(70.0) 2(4.0) 1(2.0) 0(0.0) 50(100.0)
U7 RS 2 A I E I DT 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B I 2R A IR T 11(36.7) 18(60.0) 1(3.3) 0(0.0) 0(0.0) 30(100.0)
FEEAR 13(17.3) 58(77.3) 4(5.3) 0(0.0) 0(0.0) 75(100.0)
CIRER AR ER 21 1(4.2) 17(70.8) 5(20.8) 1(4.2) 0(0.0) 24(100.0)
I8 2R B2 2 A I IR IE 2(33.3) 4(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
BEER 2 17(16.5) 71(68.9) 14(13.6) 1(1.0) 0(0.0) 103(100.0)
MR 2 8(16.0) 38(76.0) 4(8.0) 0(0.0) 0(0.0) 50(100.0)
AL 22(36.1) 37(60.7) 2(3.3) 0(0.0) 0(0.0) 61(100.0)
VI EEEE & 6(15.4) 33(84.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 39(100.0)
kaE G 2 12(31.6) 25(65.8) 1(2.6) 0(0.0) 0(0.0) 38(100.0)
B eln R YIRS 21 1(4.2) 20(83.3) 3(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 24(100.0)
RGBT 2 5(10.9) 33(71.7) 5(10.9) 3(6.5) 0(0.0) 46(100.0)
B EHBREEENE L 5(12.8) 22(56.4) 12(30.8) 0(0.0) 0(0.0) 39(100.0)
NI A 3(8.6) 30(85.7) 2(5.7) 0(0.0) 0(0.0) 35(100.0)
FLREERREIR AR 6(60.0) 4(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
AR

EETEMA(LEA 7(10.8) 51(78.5) 7(10.8) 0(0.0) 0(0.0) 65(100.0)
VIR 2 4(14.8) 21(77.8) 2(7.4) 0(0.0) 0(0.0) 27(100.0)
YRR EYERE A 2(6.7) 28(93.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 30(100.0)
EEH U g TEE AL 7(14.9) 33(70.2) 7(14.9) 0(0.0) 0(0.0) 47(100.0)
EREE £ 9(18.4) 33(67.3) 6(12.2) 1(2.0) 0(0.0) 49(100.0)
&&fn 181(17.2) 776(73.5) 92(8.7) 7(0.7) 0(0.0)  1056(100.0)

i NO=ZBEHEABGLERARHEHEAR

10



£~ RO LRI EETR

IEE FEF MR DR B 7= FEFERWE BRE #En
(CREEED) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
BeE 2 11(9.1) 103(85.1) 7(5.8) 0(0.0) 0(0.0) 121(100.0)
BHEE A 5(11.1) 35(77.8) 5(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 45(100.0)
HEEEE A 10(24.4) 27(65.9) 4(9.8) 0(0.0) 0(0.0) 41(100.0)
IR ETEREE 21 8(16.0) 39(78.0) 2(4.0) 1(2.0) 0(0.0) 50(100.0)
IR 2 2 A A IR ST 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
BB A I T 8(26.7) 21(70.0) 1(3.3) 0(0.0) 0(0.0) 30(100.0)
FEEA 10(13.3) 62(82.7) 3(4.0) 0(0.0) 0(0.0) 75(100.0)
CIRERT AR 21 0(0.0) 21(87.5) 2(8.3) 1(4.2) 0(0.0) 24(100.0)
CIE R AR 22 5 — AT SR DT 2(33.3) 4(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
BEER 2, 17(16.5) 69(67.0) 15(14.6) 2(1.9) 0(0.0) 103(100.0)
FEHEEE 2 10(20.0) 31(62.0) 8(16.0) 1(2.0) 0(0.0) 50(100.0)
AR 2 14(23.0) 46(75.4) 0(0.0) 1(1.6) 0(0.0) 61(100.0)
PR £ 7(17.9) 30(76.9) 2(5.1) 0(0.0) 0(0.0) 39(100.0)
R A HEE 4 9(23.7) 27(71.1) 1(2.6) 1(2.6) 0(0.0) 38(100.0)
B R LR IR IR 2 4(16.7) 17(70.8) 3(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 24(100.0)
RGBT A 4(8.7) 35(76.1) 6(13.0) 1(2.2) 0(0.0) 46(100.0)
B R AN A 2(5.1) 28(71.8) 8(20.5) 1(2.6) 0(0.0) 39(100.0)
NHEEE L 2(5.7) 32(91.4) 1(2.9) 0(0.0) 0(0.0) 35(100.0)
LRSI 6(60.0) 4(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
B2 Bl ERAR

BB EA LA 3(4.6) 55(84.6) 7(10.8) 0(0.0) 0(0.0) 65(100.0)
EVIRHEE 2 4(14.8) 18(66.7) 5(18.5) 0(0.0) 0(0.0) 27(100.0)
YRR EYE & 2(6.7) 22(73.3) 6(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 30(100.0)
B e e g TFR 4 5(10.6) 33(70.2) 9(19.1) 0(0.0) 0(0.0) 47(100.0)
HER 21 4(8.2) 29(59.2) 14(28.6) 2(4.1) 0(0.0) 49(100.0)
480 147(13.9) 789(74.7) 109(10.3) 11(1.0) 0(0.0) 1056(100.0)

it * ND)=ZBHABGEREARHEEEAR)

11



B L g Ha | ERAE S (BR)~ BT

oA [ SHYBLSEARDE ?

100%
90% l . I
80%
70%
60%
50%
20% m AR TR TAEN(%)
30% m RFEN(%)
20% w EFFHIN%)
10% m RESEN () (& 1R &)
0 o m FFEEN(%)

xX

- i TAEP (SR AN%)
"R I I ) g 8 -
S Ik e wmwe SR emne
L ER VP A a TR A EE L VI B R T s gt L B N
B w3 B g — e T o T e e oy gy S e IR SR AR RO

4 == =t N BwE &H A e 2R
R mz 2 B B HIE B B S % T 2 B2 Rl 5 ﬁ; sz %2;3 gf; mg S HH SRR

e | o X s | s, |5 YEL TAE
[ Y EENE SN o ™
B B B B L2 wRR
firgs
£
R TERE T/EN%) 08 0 24 0O O 67 0 42167 0 2 0 0 O O O O O 10 0 0 33 21 2
B FEEN(%) 149 44 24 8 0 10 O 83 0 29 0 33 26 0 125174 51 86 10 0 3.7 33 64 102
m A EIN(%) 1.7 0 49 2 0 O O 167 0 58 6 6.6 103 53 125 87 0 86 0 6.2 222 6.7 149 143
B R IEEN%) (&R R T) 198 0 73 12 0 O 347 83 0 58 2 33 51 0 42 65 26 29 0 31 37 33 85 2
m FHEEN(%) 08 0 146 20 0 0 0 167 0 233 46 0 12.8 158 41.7 109 46.2 71.4 0 69.2 44.4 70 4.3 46.9
T {Er(EHHEEE AN(%) 62 95.6 68.3 58 100 83.3 653 45.8 83.3 62.1 44 86.9 69.2 78.9 29.2 56.5 46.2 8.6 80 21.5 25.9 13.3 63.8 24.5

12



- RHEERTFEEH TRERA RS D 2 (6%)

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0

X

W AEFIN(%)

B 507~1008 TTN(%)

W 20E~505 7TN(%)
1075~207 7EN(%)

| 5E~108 TEN(%)

W 3E~5E TTN(%)

W3 TTELIN(%)

;T*

38

o

62

0

||||||i|

o P )
R

=5

4.4
0
0
0

95.6
0
0

—
/%\

31.7
0
0
0

9.8

48.8

9.8

B
S

42

o o o o

56
2

I
JEHE
2
e
e
It

o o o o

100
0

i
-
e
=
IE

16.7
0
0

6.7
10
63.3
33

£

34.7

1.3
9.3
45.3
9.3
0

O
figtk:
=2

54.2

16.7
29.2

LI
(EES
=5
A
LS
bl

16.7

66.7
16.7

37.9

35.9
24.3
1.9

EHE |,

R L

EX

56

20
24

s P

9.8
75.4
1.6

wE
i
e

&)
Rt

30.8 21.1 70.8
0 0 0
0 0 0
0 0 0

51 26 83

53.8 68.4 20.8

103 7.9 0

13

takg %

L
%
Bt
B

z
LN

43.5

4.3

2.2

B
EH

meg

iy

e

EX

53.8

30.8
15.4

2

%5
i
Bty
g
&l
el
T
firea
2
20
0
0
10
30
40

0

a’%’*
ﬁHﬂ:

B2

TR

78.5
0
0
0

3.1

12.3

6.2

&)
FHL

74.1
0
0
0
0

22.2

3.7

)
B
ik
o
A

3.3
3.3
6.7

B
Fan=]
e
TAE

36.2
0
0
0

4.3

51.1

8.5

i

75.5
0
0
0

4.1

16.3

4.1

m NEFN%)
m 50E5~100 TEN(%)
m 20550 TTN(%)
108E5~20 7EN(%)
m 5E~10ETTN(%)

m 385 ETTN(%)

m3ETTLLUTN(%)



= FHEERRERME - ROIES AR > (REFE—DITE?

W FIN(%)

B EERTEA HREN(%)

B LI EN(%)

QYR LEE N (%)

= 23~6{[E H IN(%)
B 4Y13{ H IN(%)

B LY H AIN(%)

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

I | B Hik

o
s Bt T A -
o RE W i
R E % B GE BIE T
W
BE |3
38 4.4 31.7 42 0 16.7 347
0 0 24 O 0 56.7 53
0 0 0 0 0 0
0 0O 49 2 100 33 13
0.8 0 24 12 0 3.3 0
41 22 171 20 0 6.7 27
57 1933 415 24 0 133 56

e
(e
I 22
fd A
B2 i
i

It

54.2 16.7
0 66.7
0 0
0 0

42 0

16.7 0

25 |16.7

L

*

|

H

£ -
%5
" B 2R 44 g3
T gy P B o e B st £ ehen gt
g o R bl Al T e T
HHS | gy o | /BT BRI e ek A o “r ~
% e =Ny A A FHE L. B fhEr B2
% N5 &(ﬁ %‘"ﬁH’ - B2, s g | TN gpem
Hiz 58 %[ﬂ SHER B A Ve TAE
TRER L o % 2%
fir
i
379 56 13.1 30.8 21.1 70.8 43.5 53.8/91.4 20 78.5 74.1 86.7 36.2 755
0 0 131 O 0 0 0 0 0 20 0 0 0 0 6.1
0 16 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3.9 16 103 26 0 65 26 O 46 74 O 0 2
58 10 13.1 103 21.1 83 109 26 O 0 0 0 33 43 6.1
146 14 9.8 28.2 447 83 239 179 57 0 46 0 6.7 255 6.1
379 16 47.5 20.5 105 12,5 152 23.1 29 60 123 185 33 34 4.1

14

m FIEHIN(%)

m EERTE A ER TAEN(%)

m SYLEELLEN(%)

AR LA IN(%)

m 493~6{E H IN(%)

m 4913(E H AIN(%)

m S5 H KIN(%)



-~ st RLR S P IR RV SERRAZRISR - BB ESHAERIIE ?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40% m EFIN(%)
30% w JER A RIINGG)
(]
w EEBINGG)
20%
w A ELIIN(%)
10%
n IEEHEIN%)
0% :
s

.. ®E
IRy | O CI .
L HA=E @]“é’i %,ﬁi BE&EL g?% %)fﬁ é#% %%
| Al M P . ot e o EHE By BaaE BeE ey
e g EE) DPOY B B s CIRE | B2 4 ssa EHE s Vi WEE 5 G i FAS:e e | Evp 44 T
LB B | 22y — — p — BN gy B2 N N = e SR VN =2 5=
D 1R BE L AR AR 2, e FE T sz | O e Y B ot s | L R AN
A & B BIE RHE T L BIE T & T B B K W DL B ol wms B wll e
' L EhE S 2 Ve TAE
WRHE B i e 1= % 2
B O3E Br - o S e
firEs
&
m R EFN(%) 38 44 317 42 0 167 347 542 167 379 56 13.1 30.8 21.1 70.8 435 53.8 91.4 20 785 74.1 86.7 362 75.5
nIEEGHEEING) o 0 0 0 o0 0 0 42 o0 0 2 0 0 o0 0 o0 0 o0 0 15 37 33 0 0
m A EBIN(%) 08 0O 98 0 0 0O O 42 0 49 8 33 0 26 O 87 103 29 0 31 74 0 43 6.1
uEEEIN(%) 405 64.4 463 36 100 50 387 333 50 33 34 328 41 368 292 391 359 29 40 123 7.4 10 53.2 143

mIEEAEIN%) 207 311 122 22 0 333 267 42 333 243 0 508 282 395 0 87 0 29 40 46 74 0 64 41

15



h ~ R LR BRI

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

W EDR{EN(%)
B JEE AR HEN(%)
B AHEN(%)

B EEN(%)

m S EN(%)

I I -

0
0
5.8
76
18.2

Bt gl P
&R 5 LR

0 0
0 0
111 49
75.6 | 68.3
13.3 26.8

IN

68
26

Y
VA
/a7

-2

HIAE

LS
bl

100

B [t
E¥ Nk
e
e

2

63.3
36.7

5.3
70.7
24

I
it

B

12.5
87.5

LI
(LS
-2
HIAE
LS
bl

—
E

0 0
0 1
16.7 | 9.7
50 | 68.9
333 204

A
nER

—
R

o

4
80
16

e
p=cA

P JkeE

o | JORE BN

B2 ea  ens
B5 | B4

0 0
0 0
1.6 0

0
0
0

60.7 79.5  60.5

37.7 20.5 395

16

e
5
£
i

23

125
70.8
16.7

B
24
=38
B

B2

2.2
13
69.6
15.2

w5
i
55
e
e
%

0
2.6
30.8
64.1
2.6

ik
(S

B

5.7
91.4
2.9

m
28
B
5%
s
¥
5
£
i
&
0
0
0
40

60

PREE
AHE

o
B4

7.7
84.6
7.7

W)
FHE

B

14.8
74.1
111

ey
2
T
s
s
%

6.7
86.7
6.7

Fre
=1
e
TAE

2

8.5
70.2
213

L

B2

10.2
71.4
18.4

m ERMEN(%)

m FEH AN (%)

m FREN(%)

mHEN(%)

m IEHHEN(%)



N~ B LR BB 2k

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40% m EH{EN(%)
RS :?fN %
30% m IEERREN(%)
m RREEN(%)
20%
mHEN(%)
10%
m IEEEN(%)
0%
HA

P
oo | e e
o | e we wa BH PR Sl bobe

EH Bl g WE it

B4 Eg) My A BEA I B Z e BNE e POEE TBEE 105G & AT £ .
B o == = =) ~ % B IER N EE mgﬁé‘ ‘\‘
M w wm e i 2B e —w B s B e ey my T g PR g S SST OO
T B R B HE RE T B BHE T & BE BR KN HR Do BR L ms B ’Zﬁ bl DR
e e e 2 Ez SHEE FEE E 2 Y TAE
IE B; ﬂ; T & L% AR
fir
(i
miEREN® o o o o0 o0 o o0 o0 o0 o O o0 o O 0 O0O O0O 0 o0 o0 0 o0 o0 ©

BIEEANWEN%) 0 0 0 2 0 0 0 42 0 1 0 0 0 0 0 65 0 0 0 0 0 0 0 2
m RN (%) 7.4 111 24 0 33 53 28 0 136 8 33 0 26 125 109 308 57 0 108 74 0 149 122
B EIN(%) 81 756 78 70 100 60 773 70.8 66.7 689 76 60.7 846 658 833 717 564 857 40 785 77.8 933 702 673
mIEEHEN%) 116 133 195 24 0 367 173 42 333 165 16 361 154 31.6 42 109 128 86 60 108 148 6.7 149 184

H

17



T RED LR ZHEETR

| | -

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

W H{EN(%)

B I R EN(%)
B AHEN(%)

W EN(%)

m I REN(%)

e
P

N

0
0
5.8
85.1
9.1

I
e
B2
-
A
W=
I

Bt EE) R
RE R A

o0 0o o0 o0
o 0 2 o0

111 98 4 0
77.8 659 78 100
111 244 16 0

i
B

T e
—a T8
wigE
e

B

0 0
0 0
3.3 4
70 82.7
26.7 13.3

LI
(RS

B4

0
4.2
8.3

87.5

0

CIHE
[CES
5
-3
I
W=
BE

66.7
333

o B
~ B

1.9
14.6
67
16.5

ooy
e

o
Mo O

N

16

20

A
B4

0
1.6
0
75.4
23

e

VAN

/T
B4

0

0
5.1
76.9
17.9

18

B
15
54y
K
B%

TAE
NS

B4

0 0
2.6 0
26 125
71.1  70.8

23.7 16.7

e
B
il
B

oz
2%

0
2.2
13
76.1
8.7

w5
ez
B
i
e
%

0
2.6
20.5
71.8
5.1

0
2.9
91.4
5.7

1#%E
i
By
B
&H
+-E2
fir g
e
0
0
0
40

60

0
0
10.8
84.6
4.6

&)
FHL

B&

0
0
18.5
66.7
14.8

4
B
R
s
=
EN

0
0
20
73.3
6.7

B
g
B2
e
IfE
B4

19.1
70.2
10.6

S|

B

4.1
28.6
59.2

8.2

m EREN(%)

w IEF A REN%)

m UHEN(%)

mEEN(%)

m IEREN%)



BHREREERE | FEEZHE~EIT

[EW 5 - 21547
AR : 21587

s o
— ~ BIERIELEARD ?
2% TERER A2 k&R BEHEER O FF G AR vl
(i) FEAN%)  N%) N(%) N(%) N@%)  {EfTIE N%) N(%)
B ERRHSE P BT 12(75.0) 1(6.3) 1(6.3) 0(0.0) 2(12.5) 0(0.0) 16(100.0)
b PR B B 22 A 6(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
HENE S A E T 4(57.1) 1(14.3)  2(28.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
BB 2 AT DT 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 7(100.0)
FEERELIE 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
LI AR B2 R T 0(0.0) 1(50.0)  0(0.0) 0(0.0) 1(50.0) 0(0.0) 2(100.0)
LI 2R B2 2R A R R T 6(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 1(12.5) 8(100.0)
SEES 2 FE BT 3(37.5) 3(37.5)  2(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
B 2 AT DT 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
SRR 2R PR EEERRA LT 6(85.7) 0(0.0) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RINEEYI 2 FriE DT 4(28.6) 2(143)  4(28.6) 2(14.3) 1(7.1) 1(7.1) 14(100.0)
T 2 E T 2(40.0) 0(0.0)  2(40.0) 0(0.0) 1(20.0) 0(0.0) 5(100.0)
ot B BB R - B 22 AR 9(100.0) 0(0.0)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
T Z A I 15(100.0) 0(0.0)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
VI EFREE 2R T 2(50.0) 1(25.0)  1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
TRAE B REER 2 D 0(0.0) 0(0.0)  1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
TR B FEEE S E AR R T 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B A YR i D 7(87.5) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BB G U R 2 iE B 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B S FE - AE R 13(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
BEE LTI 8(88.9) 0(0.0) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
BEE AH RS 18(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
N Z NI DT 7(77.8) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
YN N e e RN T b 4(80.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B E (L2 A RH T 4(50.0) 0(0.0) 2(25.0) 0(0.0) 2(25.0) 0(0.0) 8(100.0)
G ENT-masiln 0(0.0) 000.0)  2(50.0) 1(25.0)  1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
VIR 2 E LT 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
Batt ZtE LT 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
ERER ZRE L BT 10(90.9) 0(0.0) 1(9.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 11(100.0)
YRR FTFTRE 1 BE 3(75.0) 0(0.0)  1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B 166(77.2) 13(6.0)  21(9.8) 3(1.4) 9(4.2) 3(1.4) 215(100.0)
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- HHAEATESEH TREBUA RS D 7 (8%)

IEE 38T 3B~SHE SE~I0 108~ 20 &~ 508~ 1008 F~EH &
(RELFE) BIF JTN%) EIT 2087 50&; 1008t JTBAkE  N®%) N(%)
N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B ERHSE P BT 0(0.0) 8(50.0) 1(6.3) 3(18.8) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  4(25.0)  16(100.0)
ERPREE ER S AT 0(0.0) 0(0.0) 4(66.7) 0(0.0) 2(33.3) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0)  6(100.0)
HEENE A E T 0(0.0) 3(42.9) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0)  3(42.9)  7(100.0)
EENEE R 2 AR D 0(0.0) 1(14.3) 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(14.3)  7(100.0)
FEER 2 E B 0(0.0) 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0)  4(100.0)
[P A2 22 Al L BT 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(100.0)  2(100.0)
IR A B2 2 A E R T 0(0.0) 4(50.0) 1(12.5) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(25.0)  8(100.0)
SEES 2R HT 0(0.0) 2(25.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  5(62.5)  8(100.0)
R 2 - AE R DT 0(0.0) 0(0.0) 2(40.0) 1(20.0) 0(0.0) 1(20.0) 1(20.0)  0(0.0) 5(100.0)
BEED 2\ IR PR EEERTE [ IT 0(0.0) 1(14.3) 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(14.3)  7(100.0)
RIREEY IS FriE T 0(0.0) 3(21.4) 1(7.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  10(71.4)  14(100.0)
T LB 2 E T 0(0.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  3(60.0)  5(100.0)
SR ARSI LR 22 0(0.0) 4(44.4) 3(33.3) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
FETHES 2 hE B 0(0.0) 426.7)  11(73.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0)  15(100.0)
VI B SR TE 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(50.0)  4(100.0)
TAE VB REEE 2 DT 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(100.0)  1(100.0)
HRAE G IR A TH T I DT 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B R A VIR TR A DT 0(0.0) 6(75.0) 0(0.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(12.5) 8(100.0)
2 L Cp R = N i 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
BE I A A E R DT 0(0.0) 7(53.8) 6(46.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  13(100.0)
(E5 - E\Rwii 0(0.0) 8(88.9) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(11.1)  9(100.0)
HEEAETERED 0(0.0) 6(33.3) 4(22.2) 2(11.1) 5(27.8) 0(0.0) 1(5.6) 0(0.0)  18(100.0)
YN RN Tl 0(0.0) 6(66.7) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(222)  9(100.0)
YN N e e Y T b 0(0.0) 2(40.0) 1(20.0) 0(0.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(20.0) 5(100.0)
BB TE LB A D 0(0.0) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  4(50.0)  8(100.0)
G EN - mails 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  4(100.0)  4(100.0)
VIR 2 E LT 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
Batt ZtE LT 0(0.0) 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
ERER ZHE L BT 0(0.0) 8(72.7) 2(18.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(9.1)  11(100.0)
PRI FE TR DT 0(0.0) 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(25.0)  4(100.0)
4&fn 0(0.0) 90(41.9)  53(24.7) 10(4.7) 10(4.7) 1(0.5) 2(0.9)  49(22.8) 215(100.0)
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= FHGEERENE KGR ARE > REFDITIE?

IS 1R 1388 3~6fA ¥FE~14F 1FEDE BXEFEAFERE FHEA &
(HELTE) WN%) HWN% HAHN% KN N% N(%) & T1E N(%) N(%) N(%)
BLEA ST FTRE LI 7(43.8) 1(6.3) 0(0.0) 1(6.3) 0(0.0) 3(18.8) 425.0)  16(100.0)
W PR ELRFT 22 T 4(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(33.3) 0(0.0) 6(100.0)
HEENE S A E DT 2(28.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(28.6) 3(42.9)  7(100.0)
HEHEE R 2 AR 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(85.7) 1(14.3)  7(100.0)
PR T 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0)  4(100.0)
IR 4R 22 A BE 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)  2(100.0)
TR 2R B2 2B R R R DT 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 5(62.5) 2(25.0)  8(100.0)
E2EL 2 BT 1(125)  1(125) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 5(62.5)  8(100.0)
R 2 hE L E R DT 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(80.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEES 2 WRPREES2TE DT 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 1(14.3) 0(0.0) 1(14.3)  7(100.0)
RIREEYI ST FriE =Dt 2(14.3) 1(7.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(7.1) 10(71.4)  14(100.0)
T2 2 E 1D 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(60.0)  5(100.0)
Sl R IR B2 B2 AR 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(88.9) 0(0.0) 9(100.0)
TS 2R 3(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(6.7) 0(0.0) 11(73.3) 0(0.0)  15(100.0)
VI B RREE 2 E T 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0)  4(100.0)
kAR B ER 2 H T 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)  1(100.0)
HRE AR A E AR IR DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B E YRR A ETHE 4(50.0) 1(12.5) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 1(12.5)  8(100.0)
B GEIIRRIR LTI 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(50.0) 0(0.0) 1(50.0) 0(0.0) 2(100.0)
B A AT IR T 1(7.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(92.3) 0(0.0)  13(100.0)
B EEAETIT 5(55.6) 1(11.1) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1)  9(100.0)
B EE AETIEED 5(27.8) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 13(72.2) 0(0.0)  18(100.0)
N RATEERE LI 5(55.6) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(22.2)  9(100.0)
N RBEL AR 3(60.0) 0(0.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0)  5(100.0)
BEERE (LR A E T 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(50.0)  8(100.0)
EX//EN T i 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)  4(100.0)
EVIRH A E T 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
Batt ZtELBE 1(33.3) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(33.3) 0(0.0) 3(100.0)
NEER 2T 2(18.2) 4(36.4) 2(18.2) 2(18.2) 0(0.0) 0(0.0) 1(9.1)  11(100.0)
MERIBAFE TR BT 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0)  4(100.0)
&80 61(28.4)  16(7.4) 7(3.3) 7(3.3) 1(0.5) 74(34.4) 49(22.8)  215(100.0)
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(RELFE) B N(%) N(%) N(%) BB N(%) N(%) N(%)

B2t oE e DT 2(12.5) 9(56.3) 1(6.3) 0(0.0) 4(25.0) 16(100.0)
BRSBTS AT 1(16.7) 5(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
HEENE A E T 2(28.6) 2(28.6) 0(0.0) 0(0.0) 3(42.9) 7(100.0)
EENEEE 2 A E R D 2(28.6) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 7(100.0)
TEEAIEE 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
[P A2 22 Al L BT 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0) 2(100.0)
IR A B2 2 A E R BT 4(50.0) 2(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(25.0) 8(100.0)
S 2 GE DT 0(0.0) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 5(62.5) 8(100.0)
R 2 - AE R DT 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEES Z R PREEE2TE T 3(42.9) 3(42.9) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 7(100.0)
RINEEYIT 52 e DT 0(0.0) 3(21.4) 1(7.1) 0(0.0) 10(71.4) 14(100.0)
T LB 2 E T 0(0.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(60.0) 5(100.0)
SR R LR 22 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
T 2R T 7(46.7) 7(46.7) 1(6.7) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
VI AR SR LT 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 4(100.0)
ke G EE 2 E T 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0) 1(100.0)
TRE R A tH LA DL 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B e ba R VIR SR 2 E 1D 1(12.5) 6(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
B BN A E I 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B G BRI A E R DT 3(23.1) 10(76.9) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
B REA N AT 0(0.0) 7(77.8) 1(11.1) 0(0.0) 1(11.1) 9(100.0)
B RE N A TR E DT 1(5.6) 17(94.4) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
PASIS et - /AN Tt i Rl 2(22.2) 5(55.6) 0(0.0) 0(0.0) 2(22.2) 9(100.0)
NI A A AR TE 0(0.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0) 5(100.0)
B R TE LB A D 1(12.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 4(50.0) 8(100.0)
VIR 2RISR Y A E T 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0) 4(100.0)
VIR 2 E LT 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
e SN T (FE AT 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
ERER ZRE LT 5(45.5) 5(45.5) 0(0.0) 0(0.0) 1(9.1) 11(100.0)
PRI FE TR DT 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
& 49(22.8) 113(52.6) 4(1.9) 0(0.0) 49(22.8) 215(100.0)
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B ERTIE e DT 7(43.8) 9(56.3) 0(0.0) 0(0.0) 16(100.0)
R 2T oE Pl 0(0.0) 6(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
BN R A E DT 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
EEhEEE 2 AR R 4(57.1) 2(28.6) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
TFEEEE ZE DT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
IR A B2 A bE L BT 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
LIt A 22 A AR SR DT 5(62.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
SEES 2 E BT 2(25.0) 5(62.5) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
BEES 2 IH TR IR T 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
SEED Z R R R RE L DT 2(28.6) 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RIREEY I P T 4(28.6) 10(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
FEME SR 2B T 0(0.0) 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
[ R I T = VA= 7 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
FETHER 2 E LT 4(26.7) 11(73.3) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
VI E R AT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
TRAEGIREER S b 1D 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
kAR VB REER 2 AR R DT 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 1(100.0)
B i BR AR VIR T ER 2 - DE 0(0.0) 8(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
B AG EUARI R A EHDE 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B AG EURTIEE A E AR R DT 6(46.2) 7(53.8) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
B R RN A DT 1(11.1) 8(88.9) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B E SRR N AE TR EDT 2(11.1) 15(83.3) 1(5.6) 0(0.0) 18(100.0)
NHE AR ER S N S AR R RE T 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
NI A T e R T 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BB E L AT 2(25.0) 6(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
VIR BRI YR A E DT 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
VIR 2D 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
et erEL Bt & TIEER S RE T 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
DIRER 2 RE LB 2(18.2) 7(63.6) 2(18.2) 0(0.0) 11(100.0)
MRS AT DT 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
&M 62(28.8) 147(68.4) 6(2.8) 0(0.0) 215(100.0)
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B ERTIE e DT 6(37.5) 10(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 16(100.0)
R 2T oE Pl 0(0.0) 6(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
BN R A E DT 2(28.6) 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
EEhEEE 2 AR 4(57.1) 3(42.9) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
TFEEEE ZE DT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
IR AR B2 2 DT 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
LIt A 22 A AR SR DT 5(62.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
SEES ZE BT 3(37.5) 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEES 2 IH TR T 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
GEEL 2 R PREEELEE - TT 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RIREEY ¢ P T 4(28.6) 10(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
FEME SR 2B DT 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
[ R I T = VA= 7 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
FETHER 2 hE LT 4(26.7) 11(73.3) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
VI E R AT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
TRAE AR SR 2B DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
kAR VB REER 2 AR R DT 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B i BR AR VIR T ER 2 - DE 1(12.5) 6(75.0) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
B AG EUARI R A EHDE 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B G EURTIEE A E AR R DT 7(53.8) 6(46.2) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
B R RN A DT 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B E SRR N AE TR EDT 3(16.7) 15(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
NHE AR ER S N S AR R RE T 1(11.2) 6(66.7) 2(22.2) 0(0.0) 9(100.0)
N A T e R T 0(0.0) 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BB E LB AT 3(37.5) 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
VIR RN AR YR A E DT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
VIR 2D 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
Bt erEL Bt & TIEER S RE T 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
DIRER 2 RE LB 0(0.0) 8(72.7) 3(27.3) 0(0.0) 11(100.0)
MRS AT DT 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
&M 65(30.2) 144(67.0) 6(2.8) 0(0.0) 215(100.0)
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RARENR ~ BrimBlEEE 1 2.0 2.0 10.0
BRI 6 12.0 12.0 22.0
BRI EGEEEM 1 2.0 2.0 24.0
T4 B B 7 14.0 14.0 38.0
(B A Rt R 3 6.0 6.0 44.0
PR 28 56.0 56.0 100.0
4 50 100.0 100.0
i o EERAE AR R it Ry ] 2
TE Hoth | ARESE | BEEStT
B 22 44.0 44.0 44.0
BRI BRE 28 56.0 56.0 100.0
R 50 100.0 100.0




7.2 BEFEEAN

an B FTERRA T 7

K Btk | A%ESL | 2FEESTT
#ribm 3 6.0 6.0 6.0
adbii 5 10.0 10.0 16.0
TR 1 2.0 2.0 18.0
=Lt 1 2.0 2.0 20.0
1% 1 2.0 2.0 22.0

S GO

A 1 2.0 2.0 24.0
i 8 16.0 16.0 40.0
B 2 4.0 4.0 44.0
HR(E 28 56.0 56.0 100.0
R 50 100.0 100.0

7.3 BEFEEISD

A L 5 S [k - B4 HA BRI 2

KE Hoth | ARESE | BEEStT
& 22 44.0 44.0 44.0
BRI EBRE 28 56.0 56.0 100.0
R 50 100.0 100.0
8. WMHAINLFEANS » BEFEEEHR ?
K Btk | A%ES | 2FEESTT
BE 2 4.0 4.0 4.0
R 20 40.0 40.0 44.0
HRHY
%S 28 56.0 56.0 100.0
R 50 100.0 100.0
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9. H AIRT E RV SERE B LA E R BRI TR E Ry {2

T Hott | AREStE | EFEES
IFEFE 1 2.0 2.0 2.0
e 11 22.0 22.0 24.0
e 8 16.0 16.0 40.0
HRHY
Frie 2 4.0 4.0 4.0
B 28 56.0 56.0 100.0
4l 50 100.0 100.0
10. 3 H AT LA RRYEEAGR SRR S Ry fa]?
K Hote | AREStE | EFEEStE
IR 1 2.0 2.0 2.0
i3 13 26.0 26.0 28.0
B R 8 16.0 16.0 4.0
B 28 56.0 56.0 100.0
YAl 50 100.0 100.0
[E=&Rr BEEHE]

1 PSR 2

(MRS ISR - A BN ESRAERY AE ?

K Bt | AREZE | EFEESTT
HE 17 34.0 34.0 34.0
AR 4 8.0 8.0 42.0
ARH  JEEIZAEER 1 2.0 2.0 44.0
BEE 28 56.0 56.0 100.0

Han 50 100.0 100.0
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2. 2

2 B IS4
B

St TIERFTERD - R
2.1 BSEHI - HIREEIY

R REVE BN Ry {2

Btk | BRESE | EEEST
i 8 16. 16.0 16.0
e 14 28. 28.0 44.0
FERGD)
BtE 28 56. 56.0 100.0
LaF 50 100. 100.0
2.2 FEIT[EER R AT AR
Hoath | BRESE | BEESET
i 13 26. 26.0 26.0
et 9 18. 18.0 44.0
B
P& 28 56. 56.0 100.0
B 50 100. 100.0
2.3 MANEHERIE
Hoath | BRESE | BEEST
i 14 28. 28.0 28.0
et 8 16. 16.0 44.0
B
BE 28 56. 56.0 100.0
B 50 100. 100.0
2.4 BANERE
Hoath | BRESE | BEEEST
Ak 12 24, 24.0 24.0
e 10 20. 20.0 44.0
B
BtE 28 56. 56.0 100.0
B 50 100. 100.0
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2.5 tLEEE

K HotE | A%ESTE | BREES
RiE 19 38.0 38.0 38.0
BE 3 6.0 6.0 44.0
AR
& 28 56.0 56.0 100.0
Han 50 100.0 100.0
26 HEEEE
R Hoth | ARESEE | BEESH
ARIE 22 44.0 44.0 44.0
AR P& 28 56.0 56.0 100.0
Han 50 100.0 100.0
27 SHEIHIE)
R Hoth | ARESEE | BEESH
ARIE 22 44.0 44.0 44.0
AR P& 28 56.0 56.0 100.0
Ha 50 100.0 100.0
28 WG LHRES - FRFSEE
K HotE | A%ESTE | BREESLT
RiE 21 42.0 42.0 42.0
B 1 2.0 2.0 44.0
AR
& 28 56.0 56.0 100.0
Ha 50 100.0 100.0
2.9 PSP AE )
R Hoth | ARESEE | BEESHT
ARIE 22 44.0 44.0 44.0
AR P& 28 56.0 56.0 100.0
Ha 50 100.0 100.0
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2.10 HAthrsll sk
R Btk | ARESE | EFEESTT
e 17 34.0 34.0 34.0
e 5 10.0 10.0 4.0
AR
Bl 28 56.0 56.0 100.0
YAl 50 100.0 100.0
3. i S BRI S B e SR s E B ?
3.1 REM et ERREE ¥ 5 (UCAN)
e Bttt | ARESE | BEEST
g 46 92.0 92.0 92.0
B B 4 8.0 8.0 100.0
YAl 50 100.0 100.0
3.2 WREEARR ~ WK
R Btk | ARESE | EFEESTT
e 41 82.0 82.0 82.0
SESCONN 9 18.0 18.0 100.0
4l 50 100.0 100.0
3.3 MRIES EEnRiE (k) o SEh
R Btk | ARESE | EFEESTT
e 36 72.0 72.0 72.0
SESCONN 14 28.0 28.0 100.0
Yl 50 100.0 100.0
3.4 EHEH - 235
K8 Btk | ARESE | EFEESTT
e 27 54.0 54.0 54.0
SESCONN 23 46.0 46.0 100.0
Yl 50 100.0 100.0
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3.5 (FEEAERHE

RE Hatk | BRESE | EEEST
i 47 94.0 94.0 94.0
B EEE 3 6.0 6.0 100.0
4 50 100.0 100.0
3.6 MEBHEEAHE T
REL Hoatk | BRESE | EEEStT
i 46 92.0 92.0 92.0
B BEE 4 8.0 8.0 100.0
4 50 100.0 100.0
3.7 EHATERE
R Hoath | BRESE | BEEESLT
Ak 47 94.0 94.0 94.0
R EEE 3 6.0 6.0 100.0
B 50 100.0 100.0
3.8 KNI :E
R Hath | BRESE | BEEESLT
A 36 72.0 72.0 72.0
R EEE 14 28.0 28.0 100.0
B 50 100.0 100.0
3.9 AN EE
R Hoath | BRESE | BEEEST
PN 41 82.0 82.0 82.0
R EEE 9 18.0 18.0 100.0
B 50 100.0 100.0
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3.10 EHfth

% Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 45 90.0 90.0 90.0
ARy EEE 5 10.0 10.0 100.0
4aFn 50 100.0 100.0
kk‘:ﬁ 3 VN =
[E=87 HERBBERHE]
1. B R T
RE Hoote | BRESEE | EEESTG
JEHE 12 24.0 24.0 24.0
= 34 68.0 68.0 92.0
ZEEVEED]
T 4 8.0 8.0 100.0
4aF 50 100.0 100.0
2. (ELHRATEE 2 B EERAE
RE Hote | BRESEE | EEESTG
) 8 16.0 16.0 16.0
TR 40 80.0 80.0 96.0
F=E D)
N A 2 4.0 4.0 100.0
4EF 50 100.0 100.0
3. [ELRCFTEE Z A& 2k
RE "otk | ARESE | EEEST
JEH ) 8 16.0 16.0 16.0
TR 38 76.0 76.0 92.0
ZEEVEED)
e 4 8.0 8.0 100.0
4B 50 100.0 100.0
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4. BT Z BEEIR

T Hott | AREStE | EFEES
IR 10 20.0 20.0 20.0
R 31 62.0 62.0 82.0
R AWE 8 16.0 16.0 98.0
AR 1 2.0 2.0 100.0
Han 50 100.0 100.0
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2EIBIARS

B8 i
ok L 8
7REE I8

EIEE 0K

[0 BEEEP]
L AT 7
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e Hooth | AREStE | BEESTT
TAEH (EWeEEN) 37.5 37.5 37.5
— T 37.5 37.5 75.0
ARt (SRR ) 25.0 25.0 100.0
il 8 100.0 100.0
2. A HEFEBGRINE - REEZ ARG - HFE— 0 TIE?
K Haoth | ARESE | BEESE
UEA N 12.5 12.5 12.5
“1~3ME AN 12.5 12.5 25.0
AR BREATCABR(E 12.5 12.5 37.5
B 62.5 62.5 100.0
il 100.0 100.0
3. FMHITAEZ ?
Hooth | ARESE | BEEStT
2 37.5 37.5 37.5
BRI BE 62.5 62.5 100.0
il 100.0 100.0



4, FH AR E S ?
R Hoath | BRESEE | EEEST
BURETFY 2 25.0 25.0 25.0
IEEFIEMRE (S Eadr
1 12.5 12.5 37.5
a0y F)
P& 5 62.5 62.5 100.0
| 8 100.0 100.0
5. BA AR s RS
Hoote | BRESEE | EEESTG
Bl 12.5 12.5 12.5
HAth 25.0 25.0 37.5
B
HRE 62.5 62.5 100.0
4 100.0 100.0
6. aald i H AT S H TIEGEW A BZ /D 2 (67)
"otk | BRESE | EFEES®G
YB3EESETT 2 25.0 25.0 25.0
KISEE10E T 1 12.5 12.5 37.5
B
P& 5 62.5 62.5 100.0
B 8 100.0 100.0
7. EERAE TAERCGEAN TAEN S BB M4:) Fofrl 2 (BRI
=/ "otk | BRESE | EEEST
BRI 1 12.5 12.5 12.5
BUN A 2 25.0 25.0 37.5
B
E 5 62.5 62.5 100.0
4 8 100.0 100.0
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8.1 FEMIEERAE TAERTHY Byfe ?
R Hote | BRESEE | EEESTG
B 3 37.5 37.5 37.5
ARy #ERE 5 62.5 62.5 100.0
4aFn 8 100.0 100.0
8.2 BEEEN > FEMFTENETIZ ?
T Hoate | BRESEE | EEESTG
=uini] 3 37.5 37.5 37.5
By EIRE 5 62.5 62.5 100.0
| 8 100.0 100.0

8.3 BEFEESL -

AR HELE 5 S [tk - B4 FATBRET 2

KE Bttt | AESE | BEEO
e 3 37.5 37.5 37.5
BRI R 5 62.5 62.5 100.0
YAl 8 100.0 100.0
9. WHAMYLIEANE » O EEEGR?
R Btk | AREZE | EFEESTT
w 1 12.5 12.5 12.5
_— ® 2 25.0 25.0 37.5
% 5 62.5 62.5 100.0
YAl 8 100.0 100.0

10. & H mipT RS ESEAE B TARFTZRAVAERIAR R fyfa] 2

T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
= 25.0 25.0 25.0
EEd] 12.5 12.5 37.5
ZEEV D)
P& 62.5 62.5 100.0
4 100.0 100.0
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11. @ H A TAERY RS R S AR Ry ?

KE Hott | AREStE | EFEES
R 37.5 37.5 37.5
FRHY P& 62.5 62.5 100.0
450 100.0 100.0

(5= HBEHE]
L SHEHE R A () SR B B2 ok - BN B IAF 2

KE Hoth | ARESE | BEEStT

HEB 37.5 37.5 37.5

AR Bk 62.5 62.5 100.0
R 100.0 100.0

2. SRR IR TIFAATER > 5%
2.1 HSEAGH - HIREEIY

Rl REVE B RyfA] 2

K Hott | AREStE | EFEESt
i 25.0 25.0 25.0
_— i 12.5 12.5 37.5
B 62.5 62.5 100.0
YAl 100.0 100.0
2.2 FEL[EIER R AT AR
K8 Hott | AREStE | EFEESt
i 37.5 37.5 37.5
B B 62.5 62.5 100.0
YAl 100.0 100.0
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2.3 MNEHRE

KE Hott | AREStE | EFEES

R 3 37.5 37.5 37.5
ARy & 5 62.5 62.5 100.0
vl 8 100.0 100.0

2.4 BINEFRESE

K8 Btk | ARESE | EFEESTT
R 2 25.0 25.0 25.0
S B 1 12.5 12.5 37.5
Bk 5 62.5 02.5 100.0
HErn 8 100.0 100.0
2.5 1HEIEH)
KE Bttt | AESE | BEEO
AR 3 37.5 37.5 37.5
ARy B 5 62.5 02.5 100.0
HErn 8 100.0 100.0

2 == EXT S5
2.6 GEE5E

=]
RE Btk | AREStt | EEEatt
AR 2 25.0 25.0 25.0
ERES 1 12.5 12.5 37.5
AR
BEE 5 62.5 62.5 100.0
Han 8 100.0 100.0

K Hott | AREStE | EFEESt

Ak 3 37.5 37.5 37.5
BRIy BEE 5 62.5 62.5 100.0
B 8 100.0 100.0
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8 T LFS - IsE

R Btk | ARESE | EFEESTT
e 3 37.5 37.5 37.5
GO 5 62.5 62.5 100.0
Yl 8 100.0 100.0
2.9 JE(EMFT e B
K8 Btk | ARESE | EFEESTT
e 2 25.0 25.0 25.0
. e 1 12.5 12.5 37.5
Bl 5 62.5 62.5 100.0
YAl 8 100.0 100.0
2.10 FLAfHIIR
KE Bttt | AESE | BEEO
g 2 25.0 25.0 25.0
ez 1 12.5 12.5 37.5
HRHY
Bl 5 62.5 62.5 100.0
4l 8 100.0 100.0

3. iR H 2 BB S B S SRR S HI R B ?

3.1 REMFeZEREE 5 (UCAN)
x| Eo | ARESLE | BEEST
ARH) R 8 100.0 100.0 100.0
3.2 MRS ~ WhsERSH
x| Ew | ARESLE | BEEST
AR 7 87.5 87.5 87.5
AR BEE 1 12.5 12.5 100.0
Han 8 100.0 100.0
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3.3 MESR e (nl) fom )

KE Hott | AREStE | EFEES

R 5 62.5 62.5 62.5
Ry BEE 3 37.5 37.5 100.0
vl 8 100.0 100.0

RE Hott | AREStE | EFEESt

R 1 12.5 12.5 12.5
R BEE 7 87.5 87.5 100.0
vl 8 100.0 100.0

RE Hott | AREStE | EFEESt

R R 8 100.0 100.0 100.0

3.6 MEMEEA HES

RE Btk | AREStt | EEEatt

AR 6 75.0 75.0 75.0
AR BEE 2 25.0 25.0 100.0
HErn 8 100.0 100.0

3.7 EMITIERNE

RE Hott | AREStE | EFEESt

Ry Rk 8 100.0 100.0 100.0
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3.8 WA L:E

EAE | ARES | BEESLE
RiE 87.5 87.5 87.5
ARH)  EE 12.5 12.5 100.0
HaA 100.0 100.0
3.9 RN
EAE | ARESE | BEESLE
AR Rk 100.0 100.0 100.0
3.10 HAf
HAtE | ARESL | BEESL
ARy R 100.0 100.0 100.0

[F=877 HERBERIEHE]

1. HEERe ST E

K Btk | ARESE | BEAEST
SR 3 37.5 37.5 37.5
BRI W 5 62.5 62.5 100.0
YAl 8 100.0 100.0
2. FERHFTE: 2 BEEERIE
R Btk | ARESE | BEAEST
IEE R 25.0 25.0 25.0
i 62.5 62.5 87.5
HRHY
i 12.5 12.5 100.0
Cil 100.0 100.0
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3. AEBMEATER Z Bl 2k

Bt | ARESE | EFEESTT
s 37.5 37.5 37.5
R 62.5 62.5 100.0
YAl 100.0 100.0
4. BIRGRtZ BEER
Bt | AREZE | EFEESTT
R 37.5 37.5 37.5
R 62.5 62.5 100.0
YAl 100.0 100.0
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¥4 B30 3 0

v ¥ 1 H
FEE LR
EA3REE 0K
[F—&7 BEFHE]
1. FBERIEHTEEEIR 2

TE Hott | ARESE | EFEEST
AR TP (EBEEEN) 5 100.0 100.0 100.0

2. FEMEERSEER NG - RETEZARHE > BB~ LIF?

RE Btk | ARESEE | EEESLT

LKIHEAN 1 20.0 20.0 20.0
ARy BEERIEAERIE 4 80.0 80.0 100.0
HErn 5 100.0 100.0

3. ST LIEZR?

RE Btk | AREStt | EEEatt
R e 5 100.0 100.0 100.0

4. SRR 2 2

K Hortk | A®EStE | EEEItt
FARZE 1 20.0 20.0 20.0
BURFHERFT 2 40.0 40.0 60.0
N BRI (SR - g
B 1 20.0 20.0 80.0
)
SEEp=ES 1 20.0 20.0 100.0
HErn 5 100.0 100.0
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5. FA MBS R

RE "otk | ARESE | EEEST
Bl 40.0 40.0 40.0
1 EE 20.0 20.0 60.0
B
HAth 40.0 40.0 100.0
EES| 100.0 100.0

6. sEM G HATPEEH LIERIA RBZ D 2 (81)

x| ESL | ARESL | BHESLT
#)5EE108TT 2 40.0 40.0 40.0
108 2208 7T 1 20.0 20.0 60.0
BRHY  &I508ZE10087T 1 20.0 20.0 80.0
1008 Ll B 1 20.0 20.0 100.0
Han 5 100.0 100.0
7. SESRAE TR BIAL T A N A Ba 1) Fofr] 7 (BEEE)
x| Ew | ARESE | BMESLT
BRI 4 80.0 80.0
BRE T R E 1 20.0 20.0
Syl 5 100.0 100.0
8.1 FAMHRAE TIERTH Fyfr] 2
x| EAL | ARESL | BEEST
ARy BN 100.0 100.0 100.0
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8.2 BEFEEN

an B FTERRA T 7

Btk | A%ESL | 2FEESTT
P % 20.0 20.0 20.0
=iz 20.0 20.0 40.0
BRI S 40.0 40.0 80.0
% 20.0 20.0 100.0
il 100.0 100.0

8.3 EEFEIIN - SHIEEIZ K Ik - B HAR T ?

% Bt | ARESE | BREST
ARy BE 100.0 100.0 100.0
9. MHAMIMNTIENE  EhfmEHEETR?
Bt | ARESE | BREST
GeES 60.0 60.0 60.0
Ry AHE 40.0 40.0 100.0
vl 100.0 100.0

10. & H muAT A AHHESERE B TARATEORAVAERARRE fyfa] 2

K Bt | ARESE | EFEESTT
S 1 20.0 20.0 20.0
wrer 2 40.0 40.0 60.0
AR
o] 2 40.0 40.0 100.0
YAl 5 100.0 100.0
11. 38 H AT AR AV EE RS R AR 8 R {2
K Bt | AREZE | EFEESTT
IR 1 20.0 20.0 20.0
T 3 60.0 60.0 80.0
AR
Tt 1 20.0 20.0 100.0
YAl 5 100.0 100.0
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1 PSR 2

(=& BRG]

(MR LAY RS ISR - A BN ESRAERY AE ?

x| Es | ARESE | BRESLT
IR HEY 1 20.0 20.0 20.0
AR HEE 4 80.0 80.0 100.0
vl 5 100.0 100.0
2. EMTE BB IR TIRARTEED - A2 R RAVE B Ryfa] 7
2.1 BRI - FIRE(HY
x| Eo | ARESL | BEEST
R 1 20.0 20.0 20.0
ARy BEE 4 80.0 80.0 100.0
vl 5 100.0 100.0
2.2 FENT[AER RN AR
x| Es | ARESL | BEEST
R 2 40.0 40.0 40.0
AR BEE 3 60.0 60.0 100.0
vl 5 100.0 100.0
2.3 MNEBHRE
x| Eo | ARESLE | BEEST
ARH) R 5 100.0 100.0 100.0
24 BHNEFRET
x| Eo | ARESL | BEEST
AR Rk 5 100.0 100.0 100.0
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2.5 tLEEE

xE | EAE | AXESE | BEESE
AR Rk 5 100.0 100.0 100.0
26 sEESH
x| EAE | AxEst | BEESH
Ry R 5 100.0 100.0 100.0
2.1 SHBESORUEED
x| EAE | ARESE | BEESHT
ARH) R 5 100.0 100.0 100.0
2.8 TR - lpsEE
x| EAE | ARESE | BEESHT
ARH) R 5 100.0 100.0 100.0
2.9 JEEHTFTEEE B
xE | EAE | AXESE | BEESE
AR Rk 5 100.0 100.0 100.0
2.10 HAns/lR
x| EAE | AxEst | BEESH
AR R 5

100.0

100.0 100.0
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3. [ S B B R S B Bt SR IR A B 2
3.1 KREM e ZEREE -5 (UCAN)
x| EAL | ARESt | BRESL
R 4 80.0 80.0 80.0
Ry BEE 1 20.0 20.0 100.0
vl 5 100.0 100.0
3.2 MRS ~ WhsRSE
x| EAL | AmEStt | BEESL
ARH) R 5 100.0 100.0 100.0
3.3 MRS IR (5ai) S Eh
x| EAL | ARESt | BRESL
R 4 80.0 80.0 80.0
ARy BEE 1 20.0 20.0 100.0
vl 5 100.0 100.0
34 EHEH
x| EAL | ARESt | BRESL
AR Rk 5 100.0 100.0 100.0
35 RFEEEHIE
x| EAE | AmEStE | BRESL
Ry R 5 100.0 100.0 100.0
3.6 MEBFES HET
x| EAL | AmEStt | BRESL
ARH) R 5 100.0 100.0 100.0
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3.7 EMITIENE

KE Hott | AREStE | EFEES
Ry Rk 5 100.0 100.0 100.0

3.8 AT

RE Btk | ARESE | EEEatt
HHHY R 5 100.0 100.0 100.0

3.9 MHNIEE

K Hott | AREStE | EFEEStE
ARy R 5 100.0 100.0 100.0

3.10 Hith

RE Hott | AREStE | EFEESt
R R 5 100.0 100.0 100.0

(=807 R ERIRE]
L $ER T

T Btk | AREStE | EFEES
IR 1 20.0 20.0 20.0
R 3 60.0 60.0 80.0
AR
=3 1 20.0 20.0 100.0
HErn 5 100.0 100.0
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2. {ERMRATE 2 IR

KE Byt | AREStE | BEEstt

IEE R 1 20.0 20.0 20.0
HHHY R 4 80.0 80.0 100.0
vl 5 100.0 100.0

3. AEBMEATER Z Bl 2 HE

KE Byt | AREStE | Bt

IEE R 1 20.0 20.0 20.0
HRHY R 4 80.0 80.0 100.0
vl 5 100.0 100.0

4. BT Z BEEIR

RE Hott | AREStE | EFEESt
AR R 5 100.0 100.0 100.0
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?’1,{?;3“5 T
FREE TR

AR E 0

1. ERREHYRLSEIRM 2

¥4 B30 3 0

[5—&0 BsEER]

e Hooth | AREStE | BEESTT
TR (EREEN) 6 85.7 85.7
AR R (EERFRAET) 1 14.3 14.3
vl 7 100.0 100.0
2. FEMECERESGRING » REUEZ AR » B — 1 LIE?
e Hooth | AREStE | BEEStT
HUEAN 4 57.1 57.1 57.1
HPEF~ RN 1 14.3 14.3 71.4
ARH)  WIELLE 1 14.3 14.3 85.7
BRE 1 14.3 14.3 100.0
R 7 100.0 100.0
3. BT TIER ?
TE Hoth | ARESE | BEEStT
S 7.4 7.4 71.4
Lty HERE 14.3 14.3 85.7
b 14.3 14.3 100.0
GERn 100.0 100.0
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4, FH AR E S ?
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
FNAEFE 1 14.3 14.3 14.3
BURE Y 1 14.3 14.3 28.6
N ST (S8 - Xog
e GO 4 57.1 57.1 85.7
%)
P& 1 14.3 14.3 100.0
4B 7 100.0 100.0
5. A AR R
RE Btk | BRESEE | EEESTT
s 5 71.4 71.4 71.4
TSRS ~ VAL 1 14.3 14.3 85.7
F=E D)
HRE 1 14.3 14.3 100.0
4B 7 100.0 100.0
6. M HAPESREA TIFRIRA RS /D ? (51)
RE Hoote | BRESEE | EEESG
YIEESETT 1 14.3 14.3 14.3
KI5EE108 T 5 71.4 71.4 85.7
ZEEVEED]
PEE 1 14.3 14.3 100.0
4aFn 7 100.0 100.0

7. R TAERSE R (T AF A eEs ) R fr] 2 (B

K BHooth | BRESE | BEEStt
BRI 6 85.7 85.7 85.7
Ry & 1 14.3 14.3 100.0
il 7 100.0 100.0
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8.1 FEMIEERAE TAERTHY Byfe ?
Hote | BRESEE | EEESTG
B 85.7 85.7 85.7
By EIRE 14.3 14.3 100.0
4aFn 100.0 100.0
8.2 BEEEN > FEMFTENETIZ ?
Hoate | BRESEE | EEESTG
bt 14.3 14.3 14.3
[=uiniil 28.6 28.6 42.9
L GO ) 42.9 42.9 85.7
EIRE 14.3 14.3 100.0
4aFn 100.0 100.0

8.3 BEFEISN - HIEEIZ K EmIsk - B HAR L ?

RE ootk | AREStE | BEEStT
BRE 6 85.7 85.7 85.7
AR EHRE 1 14.3 14.3 100.0
il 7 100.0 100.0
9. MHAIN LTINS » BEFTEFEFE?
Hoth | ARESE | BEEStT
GEES 71.4 1.4 71.4
Lty REZE 14.3 14.3 85.7
B 14.3 14.3 100.0
GERn 100.0 100.0
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10. & H miAT A RS SERE B TARATEORAVAERAARRE fyfa] 2

Hott | AREStE | EFEES
IFEFE 14.3 14.3 14.3
e 42.9 42.9 57.1
BRI 28.6 28.6 85.7
B 1 14.3 14.3 100.0
YAl 7 100.0 100.0
11. ¥ H A TARRY RS R S AR R fmr?
K Btk | ARESE | BEESTE
SR 2 28.6 28.6 28.6
i 4 57.1 57.1 85.7
HRHY
B 1 14.3 14.3 100.0
YAl 7 100.0 100.0

(580 BIEHE]
L $HEHE R A (T SR BRI > BN CERAE LIF 2

"otk | ARESE | EEEST
FEEEE 3 42.9 42.9 42.9
BHE) 3 42.9 42.9 85.7
ZEEV D)
P& 1 14.3 14.3 100.0
4 7 100.0 100.0

2. RN IR TIF AR
2.1 HSEAG - HIREEIY

S Ry KATE B Fyfo] 2

Hott | AREStE | EFEEStE
AR 28.6 28.6 28.6
B 57.1 57.1 85.7
AR
BkE 14.3 14.3 100.0
vl 100.0 100.0
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2.2 FENT A R ERTR

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 4 57.1 57.1 57.1
S 2 28.6 28.6 85.7
F=E D)
B 1 14.3 14.3 100.0
| 7 100.0 100.0

2.3 MNEHRE

¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 5 71.4 71.4 71.4
e 1 14.3 14.3 85.7
F=E D)
B 1 14.3 14.3 100.0
| 7 100.0 100.0

2.4 BINEFEE

RE Btk | AREStt | EEEatt
AR 3 42.9 42.9 42.9
ERES 3 42.9 42.9 85.7
AR
BEE 1 14.3 14.3 100.0
Han 7 100.0 100.0

2.5 {LEEE

K Hott | AREStE | EFEEStE

Ak 6 85.7 85.7 85.7
BRIy BEE 1 14.3 14.3 100.0
B 7 100.0 100.0
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2.6 EE,@,»?

KE Hott | AREStE | EFEES

Ak 6 85.7 85.7 85.7
B BEE 1 14.3 14.3 100.0
4aFn 7 100.0 100.0

2.7 SHFIET i EE)
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 6 85.7 85.7 85.7
B BEE 1 14.3 14.3 100.0
4aFn 7 100.0 100.0

2.8 WELIRHS - R

K Hott | AREStE | EFEEStE

Ak 6 85.7 85.7 85.7
BRIy BEE 1 14.3 14.3 100.0
B 7 100.0 100.0

2.9 PE(TWTFEEE B

K Hortt | AREStE | EFEESt

A 6 85.7 85.7 85.7
BRIy BEE 1 14.3 14.3 100.0
B 7 100.0 100.0

2.10 HAthrslll sk

R Hoath | BRESE | BEEEST
Ak 5 71.4 71.4 71.4
e 1 14.3 14.3 85.7
B
P& 1 14.3 14.3 100.0
4 7 100.0 100.0
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3. R S BLE R R L Ik S B s R E B 2
3.1 RERPrZEREE -5 (UCAN)
Hote | BRESEE | EEEST
By R 7 100.0 100.0 100.0
3.2 BERLE |
Hote | BRESEE | EEEST
By R 7 100.0 100.0 100.0
3.3 BEREESE s RAE Chasi) S E)
Hoate | BRESEE | EEESTG
FiE 3 42.9 42.9 42.9
By e 4 57.1 57.1 100.0
| 7 100.0 100.0
34 EHREH
Hoaote | BRESEE | EEESG
FiE 1 14.3 14.3 14.3
PR VGO 2 6 85.7 85.7 100.0
| 7 100.0 100.0
3.5 {FEEAERHT
Hoaote | BRESEE | EEEST
FEEV O S 7 100.0 100.0 100.0
3.6 MEMHEESHET
Hoote | BRESEE | EEEHSTG
F=EY GO N 7 100.0 100.0 100.0
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3.7 EMITIENE

KE Hott | AREStE | EFEES
Ry Rk 7 100.0 100.0 100.0

3.8 AT

RE Btk | ARESE | EEEatt
HHHY R 7 100.0 100.0 100.0

3.9 MHNIEE

K Hott | AREStE | EFEEStE
ARy R 7 100.0 100.0 100.0

3.10 Hith

RE Hott | AREStE | EFEESt

R 6 85.7 85.7 85.7
ARy BEE 1 14.3 14.3 100.0
vl 7 100.0 100.0

(=507 WEREENRHE]
N SY

KE Hoyte | ARESE | BTt

JEE R 1 14.3 14.3 14.3
By R 6 85.7 85.7 100.0
P 7 100.0 100.0
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2. {ERMRATE 2 IR

KE Byt | AREStE | BEEstt

JEE R 2 28.6 28.6 28.6
B R 5 71.4 71.4 100.0
4N 7 100.0 100.0

3. AEBMEATER Z Bl 2 HE

KE Byt | AREStE | Bt

JEE R 1 14.3 14.3 14.3
B R 6 85.7 85.7 100.0
4N 7 100.0 100.0

4. BT Z BEEIR

RE Hott | AREStE | EFEESt
AR R 7 100.0 100.0 100.0
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1. SFEEEHYEZEAR 2
RE Btk | BRESEE | EEESTT
TER(EEEN) 4 28.6 28.6 28.6
F-E2 2 14.3 14.3 42.9
AR & (B ER R 4 28.6 28.6 71.4
BRI R 2 14.3 14.3 85.7
R 1 7.1 7.1 92.9
R TE AT TAE 1 7.1 7.1 100.0
| 14 100.0 100.0
2. SEMCEFESORMME » RETEL ABER] RSB —1n TAE ?
RE "otk | BRESLE | EEEST
ILE A A 2 14.3 14.3 14.3
YII~3EHN 1 7.1 7.1 21.4
BRI BEEREHEHRIE 1 7.1 7.1 28.6
BEE 10 71.4 71.4 100.0
HEF 14 100.0 100.0
3. M TIEZE?
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
218 4 28.6 28.6 28.6
B BEE 10 71.4 71.4 100.0
4aFn 14 100.0 100.0

X REFF T TR LT



4. FFHETERAREIEEE ?

KE Hott | AREStE | BEESTT
FANARZE 2 14.3 14.3 14.3
IR Tt (288t - g
Sy ) 2 14.3 14.3 28.6
P& 10 7.4 7.4 100.0
il 14 100.0 100.0
5. S ARt
K Btk | AREsE | BEESTE
BRhisEE 2 14.3 14.3 14.3
I g (AEER) 2 14.3 14.3 28.6
BRE 10 71.4 71.4 100.0
il 14 100.0 100.0
i S H AT EEEH TERIRA RV 7 (6H)
Ky Hoth | ARESE | BEEST
H3EESETT 21.4 21.4 21.4
— “SEE10E T 7.1 7.1 28.6
& 10 7.4 71.4 100.0
il 14 100.0 100.0
7. A AR AN TR N B SE ) Ryl 2 (BE2E
K Hotk | ARERE | BEESTE
EEREEE 1 7.1 7.1 7.1
RINENE ~ BB 1 7.1 7.1 14.3
BRI BRI 2 14.3 14.3 28.6
P& 10 71.4 71.4 100.0
vl 14 100.0 100.0
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8.1 F [ IEERAE TAERATHL Ry (o 2

Hooth | AREStE | BEEStT
B 4 28.6 28.6 28.6
AR EHRE 10 7.4 7.4 100.0
il 14 100.0 100.0
8.2 BEIBE - SAHIFTEAITIR ?
Btk | A%ESL | 2FEESTT
Er 2 14.3 14.3 14.3
T 1 7.1 7.1 21.4
BRI A 1 7.1 7.1 28.6
HRE 10 7.4 7.4 100.0
il 14 100.0 100.0

8.3 BEFEEIL

AR L 5 S Ik - B4 AR 2

ootk | AREStE | BEEStT
BRE 4 28.6 28.6 28.6
AR EHRE 10 7.4 7.4 100.0
il 14 100.0 100.0
9. MHRAIM LIFNE » BOFEEERTR?
Hoth | ARESE | BEEStT
GEES 2 14.3 14.3 14.3
Lty REZE 2 14.3 14.3 28.6
BEE 10 7.4 7.4 100.0
GERn 14 100.0 100.0
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10. & H miAT A RS SERE B TARATEORAVAERAARRE fyfa] 2

¥ Hote | BRESEE | EEESTG
FERE 1 7.1 7.1 7.1
e 2 14.3 14.3 21.4
=B O ) 1 7.1 7.1 28.6
P& 10 71.4 71.4 100.0
4B 14 100.0 100.0
11, 3% H R TAERY R R B AR TS fyfn]?
T Hoate | BRESEE | EEESTG
TR 4 28.6 28.6 28.6
FEE VGO € 10 71.4 71.4 100.0
4 14 100.0 100.0
KA — 1 N2
[FFE=H7 BIFEHE]

1 PR 2

(MRS I8R - A BN ESRAERY TAE ?

RE Hote | BRESEE | EEESTG
AHEB 3 21.4 21.4 21.4
WHEED 1 7.1 7.1 28.6
F=E D)
BEE 10 71.4 71.4 100.0
| 14 100.0 100.0
2. BB BRI RETEERER > R me RIVE B Fyfn] ?
2.1 EZEMG - HIBEER
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 1 7.1 7.1 7.1
e 3 21.4 21.4 28.6
ZEEVEED)
bE 10 71.4 71.4 100.0
4 14 100.0 100.0
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2.2 FENT A R ERTR

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 3 21.4 21.4 21.4
S 1 7.1 7.1 28.6
F=E D)
B 10 71.4 71.4 100.0
| 14 100.0 100.0
2.3 RN E B RE
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 3 21.4 21.4 21.4
e 1 7.1 7.1 28.6
F=E D)
= 10 71.4 71.4 100.0
| 14 100.0 100.0
2.4 FANEREH
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
FiE 2 14.3 14.3 14.3
BEFE 2 14.3 14.3 28.6
ZEEV D)
P& 10 71.4 71.4 100.0
4 14 100.0 100.0
2.5 tLEEH)
RE Hote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 4 28.6 28.6 28.6
BRIy BEE 10 71.4 71.4 100.0
4 14 100.0 100.0
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2.6

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 3 21.4 21.4 21.4
S 1 7.1 7.1 28.6
F=E D)
B 10 71.4 71.4 100.0
| 14 100.0 100.0
2.7 SHFE R IEH)
T Hoate | BRESEE | EEESTG
FiE 4 28.6 28.6 28.6
FEE VGO € 10 71.4 71.4 100.0
| 14 100.0 100.0
2.8 E LR ~ lgEEH
R Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 4 28.6 28.6 28.6
B BEE 10 71.4 71.4 100.0
4aFn 14 100.0 100.0
2.9 HE(EIHITEEEREH
R Hote | BRESEE | EEEST
Ak 4 28.6 28.6 28.6
B BEE 10 71.4 71.4 100.0
4aFn 14 100.0 100.0
2.10 EHAthg/%k
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
st 3 21.4 21.4 21.4
S 1 7.1 7.1 28.6
F=E D)
B 10 71.4 71.4 100.0
| 14 100.0 100.0

102




3. &%

B 2 BUBEL L U S B B S R s Y B B ©

3.1 RERPrZEREE -5 (UCAN)
RE Btk | BRESE | EEEST
i 13 92.9 92.9 92.9
By e 1 7.1 7.1 100.0
4 14 100.0 100.0
3.2 WhEREE ~ WL
R Hath | BRESE | BEEEST
PN 13 92.9 92.9 92.9
B EEE 1 7.1 7.1 100.0
B 14 100.0 100.0
3.3 WSS IR OH ) S E)
R Hoath | BRESE | BEEESLT
PN 11 78.6 78.6 78.6
R EEE 3 21.4 21.4 100.0
B 14 100.0 100.0
3.4 EREE - 235
R Hath | BRESE | BEEESLT
A 10 71.4 71.4 71.4
R EEE 4 28.6 28.6 100.0
B 14 100.0 100.0
3.5 MG
R Hoath | BRESE | BEEESLT
PN 13 92.9 92.9 92.9
R EEE 1 7.1 7.1 100.0
B 14 100.0 100.0

103




3.6 FIERIFEREA HEE

KE Hott | AREStE | EFEES

R 12 85.7 85.7 85.7
Ry BEE 2 14.3 14.3 100.0
vl 14 100.0 100.0

3.7 EHILIFHE

K Hott | AREStE | EFEEStE

AR 13 92.9 92.9 92.9
AR BEE 1 7.1 7.1 100.0
450 14 100.0 100.0

3.8 BN TAE

K Hott | AREStE | EFEEStE

AR 13 92.9 92.9 92.9
AR BEE 1 7.1 7.1 100.0
il 14 100.0 100.0

3.9 MHNIEE

K Hortt | AREStE | EFEESt

ARy R 14 100.0 100.0 100.0

3.10 EHfth

RE Hott | AREStE | EFEESt

Ak 6 42.9 42.9 42.9
By e 8 57.1 57.1 100.0
4aFn 14 100.0 100.0
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1. SIEEERGSHE

(=% HERBERIEHE]

RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 5 35.7 35.7 35.7
B R 9 64.3 64.3 100.0
4N 14 100.0 100.0
2. (ELHRATEE 2 B EEERAE
RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 4 28.6 28.6 28.6
B R 10 71.4 71.4 100.0
4N 14 100.0 100.0
3. ELIRFTEE 2 A& 24k
RE Btk | BRESEE | EEESTG
JEE R 4 28.6 28.6 28.6
B R 10 71.4 71.4 100.0
4 14 100.0 100.0
4. BIRCTRE 2 HEE R
RE Btk | BRESEE | EEESTG
JEE R 5 35.7 35.7 35.7
TR 8 57.1 57.1 92.9
F=E D)
N A 1 7.1 7.1 100.0
4B 14 100.0 100.0
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¥4 B30 3 0

?’1,{?;3“5 ‘hip
FREE LK

EIEE 0K

[5—&0 BsEER]

FRAE JALIL

1. SFEEEHYEZEAR 2
R Btk BHRESE ZEH7
TAEH (EWHEEEN) 2 40.0 40.0 40.0
AR e (B AR 2 40.0 40.0 80.0
F=E D)
(S 1 20.0 20.0 100.0
4B 5 100.0 100.0
2. SEMCEFESORME - RETELS ABER]  HREBISE—10 TAE ?
T [Epaen BRESTE LN -(=harw
E AN 2 40.0 40.0 40.0
ZEEVEED] B 3 60.0 60.0 100.0
4afn 5 100.0 100.0
3. FEMEAY TAERE ?
RE [Epaen ARESEE EREESLE
21k 2 40.0 40.0 40.0
ZEEVEED] P& 3 60.0 60.0 100.0
| 5 100.0 100.0
4. AT E E
RE "ok AR EEE EN =R aen
NS 2 40.0 40.0 40.0
ZEEVEED] B 3 60.0 60.0 100.0
4afn 5 100.0 100.0
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5. sEMEHATFPEEH LIERIA BZ /D 2 (81)

"ok AR EEE EREEL
YY3E B SETT 2 40.0 40.0 40.0
ZEEVEED] B 3 60.0 60.0 100.0
AR 5 100.0 100.0
6. AIRAE TAERZERANTAEN B BB M) Bl 2 (BE2EE)
R Bk AR EEE EN A= aee
PRI~ Fiffr ~ TAR ~ 808 2 40.0 40.0 40.0
ZEEVEED] B 3 60.0 60.0 100.0
AR 5 100.0 100.0
7.1 GERIEERAE TAERTHE By 2
Horkk BHRESEE ZEA
G 40.0 40.0 40.0
ZEEV D) ERE 60.0 60.0 100.0
4aF 100.0 100.0
7.2 BEEEA o FHEEFTERIRATTE ?
[Epaen AR ESEE EREESLE
it 20.0 20.0 20.0
=gl 20.0 20.0 40.0
ZEEEED)
HRE 60.0 60.0 100.0
4B 100.0 100.0
7.3 BEEESN o REBIR K 0 Bl H AR ?
Horkk ARESTEE FEHEHTE
BEE 40.0 40.0 40.0
F=E D) HRE 60.0 60.0 100.0
4B 100.0 100.0
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8. WHAMMYILIFANE » O EEEGR?
K [ERa v HRE T L {ERs
FEZ 2 40.0 40.0 40.0
EE GO 3 60.0 60.0 100.0
YAl 5 100.0 100.0

& H mi AT BRI EE RS D B AR AT E R AVAERAZ R fyfa] 2

RE Btk BHRESEE ZEA
=) 2 40.0 40.0 40.0
B P& 3 60.0 60.0 100.0
4aF 5 100.0 100.0
10. &% BT TR ERS M S AR FE Byfa]?
RE Horkk ARESTEE FEHEHTE
T 2 40.0 40.0 40.0
F=E D) P& 3 60.0 60.0 100.0
P 5 100.0 100.0

1 SRR 2

(=& BEEHE]

(AR BERVE SRRk > A BIHESRAERY TIE 2

KE Byt AR E T N TEPs )
HEY) 2 40.0 40.0 40.0
B B 3 60.0 60.0 100.0
HErn 5 100.0 100.0

109




2. BRI TIF AR E R

2.1 BSEHI - HIREEIY

y YR

R0 Ry KHTE BY Ry 2

REL H5rtk ARE 5 EREE S
HEE 40. 40.0 40.0
B BEE 60. 60.0 100.0
4 100. 100.0
2.2 EIL[EIEE R RN AR
REL H45rtk AHRE 5 X =R
HEE 40. 40.0 40.0
B BEE 60. 60.0 100.0
4 100. 100.0
2.3 RNE B RIE
REL H5rth ARG 5EE ZREE
AR 40. 40.0 40.0
R BEE 60. 60.0 100.0
4 100. 100.0
2.4 ANEREH
R H457EE BHRE ZREE
Ao 20. 20.0 20.0
j5EIE 20. 20.0 40.0
B
BEE 60. 60.0 100.0
4 100. 100.0
2.5 tLEEH)
REL H5rth BRE 5L ZREE
AR 40. 40.0 40.0
BRI BEE 60. 60.0 100.0
4 100. 100.0
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2.6 E=EL

H5rtk ARE 5 EREE S
i 40, 40.0 40.0
B B 60. 60.0 100.0
4 100. 100.0
2.7 SHFIEAT;
H45rtk AHRE 5 X =R
i 40, 40.0 40.0
B BEE 60. 60.0 100.0
4 100. 100.0
8 L AR -
H5rth ARG 5EE ZREE
AR 40. 40.0 40.0
BRI BEE 60. 60.0 100.0
4 100. 100.0
2.9 PE(EIHITEF RN
H5rth ARG 5EE ZREE
AR 40. 40.0 40.0
BRI BEE 60. 60.0 100.0
4 100. 100.0
2.10 HAg%k
H5rth ARG 5EE ZREE
AR 40. 40.0 40.0
BRI BEE 60. 60.0 100.0
LA 100. 100.0

111




3. Wi S BRI S Eh B SR s Y B B 2

3.1 RERPrZEREE -5 (UCAN)
RE Btk BHRESEE ZEA
F=E D) R 5 100. 100.0 100.0
3.2 WRERSE ~ ML
RE Btk BHRESEE ZEA
F=E D) R 5 100. 100.0 100.0
3.3 BEREESE s RAE Chasi) S E)
RE [Epaen ARESEE EREESLE
i 1 20. 20.0 20.0
ZEEVEED] BERE 4 80. 80.0 100.0
4B 5 100. 100.0
34 EFEEH - 2355
RE Horkk BRESE ZEH
ik 3 60. 60.0 60.0
PERVGR] e 2 40. 40.0 100.0
4aF 5 100. 100.0
35 EEAERHE
RE Btk BHRESEE ZEA
F=E D) Rk 5 100. 100.0 100.0
36 MELEHA MEY
RE [=Epaen AR ESEE EREESLE
ZEEVEED) ik 5 100. 100.0 100.0
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3.7 EMITIENE

KE [Epaem AHRE LR ZEE ot
HRHY EN:: 5 100.0 100.0 100.0
3.8 AT
KE Horte ARE L N TEps )
HRH Ak 5 100.0 100.0 100.0
3.9 MHNIEE
K Horth HRE TR EN (=P
B R 5 100.0 100.0 100.0
3.10 HAth
T Horth HRE TR EX (=P
R 4 80.0 80.0 80.0
HRHY B 1 20.0 20.0 100.0
HEFn 5 100.0 100.0

L SRR

[F=87 HERBERIEHE]

RE [EFaew ARE L =R
IR 40.0 40.0 40.0
RGO 7 60.0 60.0 100.0
YAl 5 100.0 100.0
2. FERHFTE: 2 BEEERE
K Byt ARE LR e
LS COR 7 5 100.0 100.0 100.0
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3. AEBMEATER Z Bl 2k

e Bt HRE (=P o
JEH R 1 20.0 20.0 20.0
RO 4 80.0 80.0 100.0
cil 5 100.0 100.0
4. BIRGRtZ BEER
e Horte HRE (=P o
JEH R 1 20.0 20.0 20.0
RO 4 80.0 80.0 100.0
cil 5 100.0 100.0
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¥4 B30 3 0

v ¥ 1 H
FEE LR
EA3REE 0K
[F—&7 BEFHE]
1. FBERIEHTEEEIR 2

TE Hott | ARESE | EFEEST
AR TP (EBEEEN) 5 100.0 100.0 100.0

2. FEMEERSEER NG - RETEZARHE > BB~ LIF?

RE Btk | ARESEE | EEESLT

LKIHEAN 4 80.0 80.0 80.0
AR BRERICAHRIE 1 20.0 20.0 100.0
HErn 5 100.0 100.0

3. ST LIEZR?

RE Btk | AREStt | EEEatt
R e 5 100.0 100.0 100.0

4. SRR 2 2

K Hortk | A®EStE | EEEItt
BURERFT 1 20.0 20.0 20.0
B 1 20.0 20.0 40.0
R JREFIRE sk - Eeg
3 60.0 60.0 100.0
)
HEF0 5 100.0 100.0
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5. FA MBS R

RE "otk | BRESE | EEEST
e 1 20.0 20.0 20.0
ZFTEE 1 20.0 20.0 40.0
BRIy EAiGhrIURE - TR AR 1 20.0 20.0 60.0
Htrr 2 40.0 40.0 100.0
4aF 5 100.0 100.0
6. A AR TR A RS/ 2 (5H)
RE "otk | BRESE | EFEESTG
BRI ZSEZE10E T 5 100.0 100.0 100.0

7. AR TAERGE T (TAE N sa ) ] 2 (B

REL Hath | BRESE | BEE S
B BERRERE 5 100.0 100.0 100.0
8.1 A IRAE TAERTHE Fyfel ?
R Hoath | BRESE | BEEESLT
B BN 5 100.0 100.0 100.0
8.2 BEEEN > FEMFTENETIZ ?
RE Hoath | BRESE | BEESET
=il 1 20.0 20.0 20.0
=10 1 20.0 20.0 40.0
R ST 1 20.0 20.0 60.0
=3 2 40.0 40.0 100.0
4 5 100.0 100.0
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8.3 EEFEIYN - HIEEIZ K Ik - B HAR L ?

KE Hott | AREStE | EFEES
AR B 5 100.0 100.0 100.0

9. WHAILIENE » BEFHEEEZR ?

e

KE Hott | AREStE | EFEESt

B 3 60.0 60.0 60.0
HHH AR 2 40.0 40.0 100.0
vl 5 100.0 100.0

10. & H muAT A RS SERE B TARATEORAVAERARRE fyfa] 2

KE Byt | ARESE | Bt

FEFE 2 40.0 40.0 40.0
R & 3 60.0 60.0 100.0
vl 5 100.0 100.0

11. @ H A LAERY R A R S AR S Ry a2

RE Hoyte | ARESE | Bt

IEE R 1 20.0 20.0 20.0
AR R 4 80.0 80.0 100.0
i 5 100.0 100.0

(580 BIEHE]
L $HEER AP S RIS > ABIF IR TAE 2

KE Btk | ARESEE | BEESLT

FEFEED 2 40.0 40.0 40.0
Ry FE 3 60.0 60.0 100.0
HErn 5 100.0 100.0
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2. BRI TIF AR E R

(SR AR HTRLE BT 2
2.1 BEEATH - MR
K HotE | A%ESTE | BREES
RiE 2 40.0 40.0 40.0
ARH)  EE 3 60.0 60.0 100.0
HaA 5 100.0 100.0
22 HENIFIE R AR
K HotE | A%ESTE | BREES
RiE 4 80.0 80.0 80.0
ARH)  EEE 1 20.0 20.0 100.0
HaA 5 100.0 100.0
23 BRI
RE HotE | A%ESTE | BEEST
ARy REE 5 100.0 100.0 100.0
24 FHMERES
K HotE | A%ESTE | BREESLT
EERS GRS - 5 100.0 100.0 100.0
25 1HHED)
K Hoth | ARESEE | BEESH
ARH)  REE 5 100.0 100.0 100.0
G
RE HotE | A%ESTE | BEEST
ARy REE 5 100.0 100.0 100.0
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2.7 SHE R EE)
K Hote | BRESEE | EEESTG
FEEVGOI N 5 100.0 100.0 100.0
8 ELF - fRisEEs
R Hote | BRESEE | EEEST
FEEVGOI N 5 100.0 100.0 100.0
2.9 E(TIoT sl ER B
T Hoate | BRESEE | EEESTG
R 4 80.0 80.0 80.0
Ry EEE 1 20.0 20.0 100.0
4R 5 100.0 100.0
2.10 HAtg[%k
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
R 4 80.0 80.0 80.0
Ry EEE 1 20.0 20.0 100.0
4R 5 100.0 100.0

3. iR S BB R B B SR R B IR B 2

3.1 REBertZERAEF- 5 (UCAN)

x| EAE | AxEst | BEESH
Ry R 5 100.0 100.0 100.0
3.2 TERSE ~ BRSKEEE

x| EAE | AxEst | BEESH
ARy R 5 100.0 100.0 100.0
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3.3 MESR e (nl) fom )

mate | AEsw | 2mEstt
FiE 80. 80.0 80.0
B EEE 20. 20.0 100.0
4B 100. 100.0
34 HEHREH
mate | AmEsw | 2mEstt
FiE 80. 80.0 80.0
B EEE 20. 20.0 100.0
4B 100. 100.0
3.5 FEEAERHE
mate | AmEsw | 2mEstt
FiE 80. 80.0 80.0
B EEE 20. 20.0 100.0
4B 5 100. 100.0
3.6 MEMNHEEA HES
mate | AmEsw | 2mEstt
FiE 80. 80.0 80.0
B = 20. 20.0 100.0
4B 100. 100.0
3.7 EHAT/EERE
mate | AxEsw | 2mEstt
ik 80. 80.0 80.0
ERRY  EERE 20. 20.0 100.0
YA 100. 100.0
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3.8 WA L:E

EAE | ARES | BEESLE
RiE 80.0 80.0 80.0
ARH)  EE 20.0 20.0 100.0
HaA 100.0 100.0
3.9 RN
EAE | ARESE | BEESLE
AR Rk 100.0 100.0 100.0
3.10 HAf
HAtE | ARESL | BEESL
ARy R 100.0 100.0 100.0

[F=877 HERBERIEHE]

1. HEERe ST E

KE "otk | ARESE | BEEST
FEE R 1 20.0 20.0 20.0
BRI R 4 80.0 80.0 100.0
4 5 100.0 100.0
2. TERHRPTER 2 HoEERAR
KE "otk | ARESE | BEESET
IEE R 40.0 40.0 40.0
E 40.0 40.0 80.0
HRHY
= 20.0 20.0 100.0
il 100.0 100.0
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3. AEBMEATER Z Bl 2k

Hott | AREStE | EFEES
I 40.0 40.0 40.0
i 40.0 40.0 80.0
R 20.0 20.0 100.0
el 100.0 100.0

4. BBt BEETR

Btk | ARESE | BEESTE
IEE R 20.0 20.0 20.0
i 80.0 80.0 100.0
4l 100.0 100.0
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2EIBIARS

AREFFET R LR
FTREE 4K
FREE 4K
B%EE 05

[0 BEEEP]
L AT 7

e Hooth | AREStE | BEESTT

TAEH (EWeEEN) 3 75.0 75.0 75.0

AR R (EERFRAET) 1 25.0 25.0 100.0
vl 4 100.0 100.0

2. FHTREESRINE - REHCZ AN > EEBE— i TIE?

REY Hote | BRESEE | EEESTG
LEH N 3 75.0 75.0 75.0
AR BEE 1 25.0 25.0 100.0
4aFn 4 100.0 100.0
3. MM TIEZE?
Hote | BRESEE | EEESTG
218 75.0 75.0 75.0
AR BEE 25.0 25.0 100.0
4aFn 100.0 100.0
4, FFH TR E S ?
Hote | BRESEE | EEESTG
NS 25.0 25.0 25.0
=% 50.0 50.0 75.0
F=E D)
P& 25.0 25.0 100.0
4EF 100.0 100.0
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5. FA MBS R

x "otk | BRESE | EEEST
ZEf 1 25.0 25.0 25.0
ESGIThA UM ~ VA B 1 25.0 25.0 50.0
By HA 1 25.0 25.0 75.0
ERE 1 25.0 25.0 100.0
4N 4 100.0 100.0
6. aald i H AT EEEH TIEEW A B/ 2 (67)
# "otk | BRESE | EFEESTG
LISEE10E T 3 75.0 75.0 75.0
By BEE 1 25.0 25.0 100.0
4 4 100.0 100.0
7. EPRAE TR TAE N BB E M) Bl 2 (BE2EE)
e "otk | BRESE | EEESTG
RLE - il - TFE - B2 1 25.0 25.0 25.0
B R 2 50.0 50.0 75.0
ZEEV D)
P& 1 25.0 25.0 100.0
4B 4 100.0 100.0
8.1 FFAIRAE TAERTHY Fyfr] 2
x Hoatk | BRESEE | EEESG
B 75.0 75.0 75.0
B #ERE 25.0 25.0 100.0
4 100.0 100.0
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8.2 BEFEEN

an B FTERRA T 7

Btk | A%ESL | 2FEESTT
fE e 75.0 75.0 75.0
BRI IR 25.0 25.0 100.0
il 100.0 100.0

8.3 BEFEESL -

AR HELE 5 S [tk - B4 FATBRET 2

Hoate | BRESEE | EEESTG
BEE 75.0 75.0 75.0
B #ERE 25.0 25.0 100.0
4 100.0 100.0
9. MHERINIMENES » BEOFEEEEER?
Hote | BRESEE | EEESTG
REH 75.0 75.0 75.0
AR BEE 25.0 25.0 100.0
4aFn 100.0 100.0

10. & H muAT A AHHESERE B TARATEORAVAERARRE fyfa] 2

Btk | BRESEE | EEEST
FFERE 50.0 50.0 50.0
= 25.0 25.0 75.0
F=E D)
bE 25.0 25.0 100.0
| 100.0 100.0
11. 35 H Rl TR AR By fr]?
Hote | BRESEE | EEESTG
JEH W) 25.0 25.0 25.0
TR 50.0 50.0 75.0
F=E D)
P& 25.0 25.0 100.0
| 100.0 100.0
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(58 BIEHE]
L SHEHE R A () SR A B2 ok - BN B IIF 2

K Bt | AREZEE | EFEESTT
IR HEY 2 50.0 50.0 50.0
HEB 1 25.0 25.0 75.0
AR
Bk 1 25.0 25.0 100.0
HErn 4 100.0 100.0

2. MRS IR TP A&

2.1 BRI - MIREE

s SRR AT By ] 2

JONEEN

e Bttt | ARESE | BEEST
e 3 75.0 75.0 75.0
B BE 1 25.0 25.0 100.0
YAl 4 100.0 100.0
2.2 FEIT A R R AR
KE Hoaott | AESE | BEEOT
g 1 25.0 25.0 25.0
i 2 50.0 50.0 75.0
HRHY
Bl 1 25.0 25.0 100.0
4l 4 100.0 100.0
2.3 MNEHRE
KE Hoaott | AXESE | BEEO
ES 3 75.0 75.0 75.0
BRI BE 1 25.0 25.0 100.0
YAl 4 100.0 100.0
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2.4 BINEFRESE

K H4orth BRE st | BEAE ST
ik 3 75.0 75.0 75.0
Ry BEE 1 25.0 25.0 100.0
4B 4 100.0 100.0
2.5 tHEESE)
¥ H4orth BRE st | BEAESTE
ik 3 75.0 75.0 75.0
FER GO = 1 25.0 25.0 100.0
4B 4 100.0 100.0
26 ESEH
R H4orth BREsth | BEAESTE
ik 2 50.0 50.0 50.0
R 1 25.0 25.0 75.0
F=E D)
P& 1 25.0 25.0 100.0
4R 4 100.0 100.0
2.7 SHFPEAT S EE)
THEL H4rke BRESE | EFEEah
R 3 75.0 75.0 75.0
/Ry & 1 25.0 25.0 100.0
4R 4 100.0 100.0
2.8 E LR ~ ligEEs
¥ H4orth BRE st | BEAESTE
ik 3 75.0 75.0 75.0
Ry B 1 25.0 25.0 100.0
4B 4 100.0 100.0

129




2.9 PE(EWTFEEE B

x| Es | ARESL | BEEST
R 3 75.0 75.0 75.0
ARy & 1 25.0 25.0 100.0
vl 4 100.0 100.0
2.10 HAI R
x| Eo | ARESL | BEEST
R 3 75.0 75.0 75.0
Ry & 1 25.0 25.0 100.0
vl 4 100.0 100.0
3. [ S B B R S B Bt S IR A B 2
3.1 KREM e ZEREE -5 (UCAN)
x| Eo | ARESL | BEEST
AR Rk 4 100.0 100.0 100.0
3.2 BERSEN ~ WESERS
x| Eo | ARESL | BEEST
AR Rk 4 100.0 100.0 100.0
3.3 MRS I RAE (5 oi) fohEh
x| B | ARESLE | BRESHT
Ry R 4 100.0 100.0 100.0
3.4 EAHHE - &40
x| Ew | ARESLE | BEEST
AR 2 50.0 50.0 50.0
AR BEE 2 50.0 50.0 100.0
Han 4 100.0 100.0
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3.5 (FEEAERHE

BuEall | EFEESt
By R 100.0 100.0
3.6 MEMHEES HESY
BRESE | EEEath
Ak 75.0 75.0
By e 25.0 100.0
4 100.0
3.7 EHATIEHE
BESl | EFEEStk
By R 100.0 100.0
3.8 M T :E
BRESE | EFEEat
FEEV O S 100.0 100.0
3.9 AN EE
BRESE | BEESEE
F=EY GO N 100.0 100.0
3.10 HAf
BuEgl | EFEESt
Ak 75.0 75.0
BRIy EEE 25.0 100.0
4aFn 100.0
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1. SIEEERGSHE

(=% HERBERIEHE]

Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 25.0 25.0 25.0
TR 50.0 50.0 75.0
F=E D)
e 25.0 25.0 100.0
4B 100.0 100.0
2. (EORCATEE 2 BHEEERAE
"otk | ARESE | EEEST
JEE TR 25.0 25.0 25.0
T 50.0 50.0 75.0
ZEEV D)
TR 25.0 25.0 100.0
4B 100.0 100.0
3. TELIRFTEE 2 A& 2k
Hoote | BRESEE | EEEHSTG
JEE TR 25.0 25.0 25.0
= 50.0 50.0 75.0
ZEEVEED]
TE 25.0 25.0 100.0
4aF 100.0 100.0
4. BIRCTRE 2 HEE R
Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 25.0 25.0 25.0
TR 50.0 50.0 75.0
F=E D)
RE 25.0 25.0 100.0
4B 100.0 100.0
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